

СЛАВЯНКА

№ 2 (219) 19 февраля 1999 года. Распространяется бесплатно

СЕГОДНЯ

Издается в сотрудничестве с управлением по связям с общественностью ЗС СПб

23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

День Красной Армии, День Советской Армии, День... И не важно, как он называется. Для многих людей – это время, когда поздравляют всех защитников, всех участников



войн (будь то Великая Отечественная, Афганистан, Чечня), вспоминают погибших, когда поздравляют всю «сильную половину» че-



ловечества. Мужчины, даже в штатском, подтягиваются, приободряются ветераны, чуть кокетничает немногочисленная армия женщин-военнослужащих. Да, военным сейчас тяжело. Вся страна живет трудно, но армия – это одна из основ сильного и уважаемого государства. Отношение к защитникам Родины – это и отношение к нашей истории, к славным военным традициям предков, воспитание патриотизма, это и фундамент нашего будущего.

Желаем здоровья, счастья, терпения и веры.

С ПРАЗДНИКОМ ДРУЗЬЯ!



Праздник

ПРАЗДНИК ВОЗГЛАВИЛ «АПРЕЛЬ»

14 февраля 1989 года. Десять лет прошло с тех пор, когда диктор радио объявил о выводе советских войск из Афганистана. Всего одна минута и тысячи сердца забились радостью или замерли в горестном оцепенении от тяжести утраты. Эту дату отметили воины получившие крещение огнем на земле Афганистана. Тени воспоминаний скользят по лицам людей. Мужчины говорят о прошедшей войне, слушая их, женская душа противится, отвергает все это, не хочет повторения, но как бы ни было тяжело, сердцем угадываешь, что для них – это было время проверки на стойкость, время торжества мужской дружбы, минуты, когда естество воина достигло пика героизма и храбрости.

Но сегодня наступило время праздника. Дружеские объятия, теплые душевные слова звучали в фойе ДК «Пролетарский» на встрече воинов-интернационалистов с представителями администрации района и руководителями предприятий завода «Звезда», «Ливиз», «Цветной печати». В радужных поздравлениях потерялись понятия «администратор», «чиновник», – это было единение человеческих душ радостью бытия, сознание неповторимости мига человеческой жизни. В искренних словах депутата Законодательного Собрания Наталья Евдокимовой чувствовалось желание помочь и предложение совместной работы. Праздник продолжался. Выступлением участ-

ника боевых действий в Афганистане полковника милиции А. Касьянова и минутой молчания открылось субботняя встреча воинов-интернационалистов, а затем КЦ «Троицкий» порадовал своих гостей замечательным концертом ансамбля песни и пляски ЛенВО, который зажигательными танцами, талантливым исполнением любимых песен внес высокую ноту в продолжение праздника. В фойе звучала музыка, за столиками встречались однопольчаны, говорили, вспоминали, и фотографии афганских будней оживали под их взглядами, в памяти возникали незабываемые события, дорогие лица ушедших и, словно, в продолжение воспоминаний, в маленькой светлой гос-

тиной встретились матери погибших ребят с организаторами праздника. Казалось, даже гвоздикам передано волнение, но напряжение этой минуты сняли искренние слова заместителя главы администрации Невского района В.Носова, и теплело на душе от того, что помнят об утратах и помогают живым преодолеть трудности жизни.

Слова «никто не забыт, ничто не забыто» звучали в торжественные минуты, когда ложились цветы к подножию памятника воинам-интернационалистам на проспекте Славы, на Серафимовском кладбище, на улице жертв 9 января.

Слезы и радость сменяли друг друга, единили людей в их общем желании быть достойными памяти не возвратившихся с той войны.

P.S. Празднование десятилетия со Дня вывода советских войск из Афганистана в Невском районе возглавило Общество ветеранов войны в Афганистане «Апрель». Но нельзя ничего сделать в одиночку. Проведение праздника стало возможным при содействии Администрации Невского района, активном участии отдела культуры, а также при поддержке депутатов Законодательного Собрания Константина Серова и Андрея Ловягина. Деятельное участие оказали главы советов муниципальных образований И.Самохин и В.Попов. Уютную атмосферу вечеров отдыха помогли создать коллективы фирмы «Волна», КЦ «Троицкий», ДК «Пролетарский».

Сердечное всем спасибо.

Алла ТОПОР

В Законодательном Собрании Санкт-Петербурга

ОТКРЫТО ИЛИ ТАЙНО

На очередном заседании ЗС СПб 10 февраля с целью освобождения государственного предприятия «Краснознаменец» от несвойственных ему функций по содержанию объектов жилищного фонда, принято Постановление «О перечне объектов социально-культурного и коммунально-бытового назначения федеральной собственности, передаваемых в государственную собственность СПб».

В честь 200-летия со дня рождения великого русского поэта, принято постановление, предлагающее губернатору СПб издать распоряжение об установке (восстановлении) памятника А.С.Пушкину в нашем городе, длительное время хранящегося в фондах Музея городской скульптуры.

Для подготовки документов по согласованию кандидатур для назначения на должности судей, принято Постановление «О рабочей группе», в состав которой вошли депутаты С.Зыбин, А.Крамарев и И.Матвеев.

За основу принято Постановление «Об образовании на базе СПб технологического института сервиса, являющегося филиалом Государственной академии сферы быта и услуг, самостоятельного образовательного учреждения».

Собрание приняло за основу проект Постановления «О внесении изменений в Регламент заседаний ЗС СПб», вводящий норму об обязательном поименном голосовании по всем вопросам, кроме персональных.



Председательствующий на заседании В.Гольман зачитал благодарственное письмо, поступившее от избирателей в адрес депутата С.Андреева, а также поздравил коллегу – депутата К.Серова с днем рождения.

Депутатскими запросами признаны обращения к губернатору парламентариев А.Белоусова, Н.Евдокимовой, В.Селиванова, И.Михайлова и др.

Антон ПОЛИТЫКИН,
Наталья АЛЕКСЕЕВА

КРИЗИС И МЫ

12 февраля в Мариинском дворце состоялся круглый стол на тему: «Пути психологической адаптации проблемных, кризисных и социально-нуждающихся семей. Роль общественных организаций», организованный управлением общественных связей ЗС СПб. Как отметила начальник отдела по связям с общественными организациями М.Шапошникова, по данным независимых исследований в период кризиса (продолжающегося с августа прошлого года) проблемы, связанные с ним, волнуют 96 % жителей нашего города, и потому одной из острых задач общества становится создание защитных механизмов семьи, адаптация членов семьи к возникающей кризисной ситуации.

По мнению депутата Н.Евдокимовой, возглавлявшей комиссию по социальным вопросам, следует отказаться от всех дополнительных льгот, которые тяжким бременем лежат на городском бюджете, а все усилия необходимо направлять на помощь действительно нуждающимся людям. Общество разрачено льготами, и подчас бывает сложно оценить, кому конкретно надо помогать (некоторые категории граждан, достаточно социально-защитные, получают новые льготы, а вместе с тем существуют люди, которые сегодня голодают). Помощь должна быть адресно-направленной. Н.Евдокимова познакомила присутствовавших с разрабатываемыми, а также принятыми Собра-

нием законопроектами, среди которых отметила Законы «О квотировании рабочих мест для молодежи», «О целевых программах СПб» и Программы «Дети-инвалиды», «Защита семьи и семейной политики в СПб», «Молодежь СПб в 1999 году», «Профилактика наркомании в СПб». Со всеми принятыми законодательными актами можно ознакомиться в библиотеке Центра РНО.

Президент ОО «Врач, общество, семья» В.Зайцев свое выступление посвятил оценке общих проблем кризисных семей. Он подчеркнул, что для кризисных ситуаций, в которых оказываются семьи, характерны общие механизмы адаптации к кризису.

Член Президиума совета СПб Психологического общества Н.Волкова напомнила, что в семье, как в капле воды, отражаются все проблемы, которые существуют в обществе. Большое значение имеет социально-психологический климат семьи. Сейчас, практически каждая семья в нашем городе является проблемной и нуждается в помощи. Большую озабоченность вызывает отсутствие социального заказа на воспитание подрастающего поколения (не ставятся задачи развития личности; у детей слабо формируются навыки коммуникабельности, совместной деятельности). В СМИ отсутствует пропаганда положительных примеров для подражания.

По словам доцента кафедры психологии РГПУ им. А.И.Герцена А.Грачева, проблемы семьи выходят на более высокий

уровень и должны решаться в общей системе социальной психологической помощи. Следует четко определять, кому следует помогать; кто будет помогать; как помогать; кто и как будет финансировать необходимые мероприятия; кто и как будет информировать.

О роли профессионалов-психологов, работающих в общественных организациях при оказании необходимой помощи в условиях кризисной ситуации в стране рассказала главный редактор «Психологической газеты» Т.Девятова. По ее словам, программы, реализуемые через общественные организации, на 30-40 % дешевле, чем государственные. Таким образом, взаимодействие с общественными организациями приносит реальную экономию финансовых средств.

В рамках круглого стола прошла дискуссия, направленная на координацию усилий представителей общественных организаций, государственных органов, психологов и иных специалистов в реализации конкретных программ помощи проблемным семьям. Одобрена идея проведения в декабре этого года международной научно-практической конференции «Психология и психотерапия в условиях кризиса»; поддержана инициатива Управления общественных связей об учете мнений общественных организаций при принятии социальных программ, касающихся проблемных категорий населения.

Наталья АЛЕКСЕЕВА

(По материалам «Эхо недели» № 266)

В 1999 ГОДУ ПРИЕМ ЖИТЕЛЕЙ НЕВСКОГО РАЙОНА ДЕПУТАТАМИ ЗС СПБ ПРОВОДИТСЯ ПО АДРЕСАМ:

ОКРУГ № 34 (депутат – Евдокимова Наталья Леонидовна)
– Ивановская ул., д.15, кв.15А (четверг с 16.00 до 20.00).
– ул.Дыбенко, д.13, корп.2 (понеделник с 16.00 до 20.00).

ОКРУГ № 35 (депутат – Ловягин Андрей Евгеньевич)
– Шлиссельбургский пр., д.24, корп.2 (школа № 574), ежедневно кроме субботы, воскресенья с 14.00 до 17.00).

Прием юриста – среда, четверг с 14.00 о 17.00 – запись по тел. 100-83-57.
– прием юридической консультации (вторник с 14.00).

ОКРУГ № 36 (депутат – Толстой Михаил Никитич)
– ул.Латышских Стрелков, д.11, корп.4, тел.584-02-33 (во время приема – вторник с 16.00 до 20.00).

ОКРУГ № 37 (депутат – Матвеев Игорь Борисович)
– ул.Дыбенко, д.13, корп.1 – поме-

ОКРУГ № 38 (депутат – Серов Константин Николаевич)
– Народная ул., д.47, корп.4 (РЭУ-8), (1-й и 3-й четверг с 16.00 до 18.00).

– Дальневосточный пр., д.42, корп.2, к.1 (КОС-9) (2-й четверг с 16.00 до 18.00).
– ул.Новоселов., д.5а (КОС-7) (4-й четверг с 16.00 до 18.00).

Невский район

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В целях усиления заботы о здоровье детей распоряжением главы территориального управления Невского административного района А.Владимирова "О состоянии инвалидизации детского населения за 1995 – 1998 годы" утверждена программа социально-педагогической и медицинской реабилитации и поддержки семьи и ребенка "Поддержка". Начальнику управления здравоохранения А.Незведскому поручено совершенствовать работу по раннему выявлению заболеваний у детей и реабилитации детей-инвалидов с хроническими заболеваниями.

Распоряжением главы территориального управления Невского административного района "О квотировании рабочих мест для трудоустройства молодежи в 1999 году" на 26 предприятиях района распределена квота в 280 мест для приема на работу выпускников общеобразовательных учреждений, начального и среднего профессионального образования, выпускников высших учебных заведений, граждан, уволенных с военной службы, особо нуждающихся в социальной защите, испытывающих трудности в поиске работы. Отделу занятости населения распоряжение предписывает провести работу с организациями-работодателями, расположенными на территории района.

На состоявшемся 15 февраля у главы территориального управления А.Владимирова совещании с руководством отдела образования и уп-

равления здравоохранения при участии заместителя главы В.Носова рассмотрены перспективные задачи по ликвидации второй смены в школах района и финансирования объектов здравоохранения.

На прошедшем 18 февраля под председательством главы территориального управления А.Владимирова заседании Совета по местному самоуправлению были рассмотрены вопросы "О заключении договоров с органами местного самоуправления по благоустройству территорий муниципальных округов Невского района", "О работе административной комиссии территориального управления и взаимодействии с органами местного самоуправления", а также информация о поступивших нормативных и иных документах по развитию местного самоуправления. По всем вопросам состоялся заинтересованный обмен мнениями и были определены конкретные формы и сроки в решении всех намеченных задач.

19 февраля состоялось совещание главы территориального управления с 5 избранными в районе депутатами Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, на ко-



А.Владимиров

тором обсуждались возможности участия депутатского корпуса в обеспечении функционирования районных подразделений и служб. Наибольшее внимание при этом было обращено на необходимость осуществления программы ликвидации второй смены в школах района и укрепления материально-технической базы учреждений здравоохранения и УВД.

25 февраля в 12 часов в Невском лесопарке пройдет первенство школ района по лыжным гонкам (Невский лесопарк, лыжная база).

27 февраля в 15 часов в библиотеке им. Н.Рубцова – музыкальный вечер "Петербургские барды" с участием клуба авторской песни "Меридиан" (Библиотека им. Н.Рубцова, ул.Шотмана, д.7/1).

27 февраля в 16 часов в Левобережном доме творчества юных (ул.Бабушкина, д.56, корп.2) – вечер встречи выпускников школ творчества "Теремок".

дел возвращено на дополнительное расследование. В целом судимость по району выросла на 38,4% по сравнению с 1997 годом.

Наблюдается рост осужденных за преступления против собственности, за хулиганство, незаконные действия с оружием, за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков.

В этом году обжаловано 304 приговора, из них 292 оставлено без изменения.

Кроме уголовных дел судьями по уголовным делам было рассмотрено 402 представления об условно-досрочном освобождении из исправительных учреждений. 37 человек переведены в колонию – поселение.

В порядке контроля за органами предварительного следствия рассмотрено 271 жалоба на заключение под стражу в качестве меры пресечения и 16 жалоб на продление срока содержания под стражей. Впервые в 1998 г. суд рассматривал жалобы

потерпевших по уголовным делам на незаконное прекращение уголовного дела. Обе поступившие жалобы были удовлетворены, постановления следователя и дознавателя о прекращении уголовного преследования – отменены как незаконные.

За 12 месяцев 1998 года было окончено производством 7452 гражданских дела, то есть 81,9% от общего количества находившихся в производстве суда дел.

Всеми судьями кроме того было рассмотрено 3302 материала об административных правонарушениях. Как и раньше, больше всего из них составляли мелкое хулиганство (2218), злостное неповиновение законным требованиям сотрудников милиции (646) и распитие спиртных напитков или появление в пьяном виде в общественных местах (185). 36,3% всех привлеченных к административной ответственности были подвергнуты административному аресту.

Людмила СОЛНЦЕВА

Депутатский запрос

Губернатору Санкт-Петербурга В.А. Яковлеву

Уважаемы Владимир Анатольевич!

В мой адрес продолжают поступать жалобы жильцов дома 27, корп.2 по улице Запорожской, о ненадлежащем содержании дома. Качество их проживания не соответствует действующим санитарным и техническим стандартам. Инженерные сети дома в 1998 году пришли в полную негодность. Несущие конструкции грозят обвалом. Это подтверждено экспертной строительной комиссией.

Данный дом был включен в адресную программу приемки ведомственного жилищного фонда на баланс ГУЖА Невского района на 1998 год.

Но до сих пор здание не принято на баланс ГУЖА.

Переписка с городскими службами ведется с августа 1997 года.

В ответе Комитета по содержанию жилищного фонда за № 14/210 от 18.08.97 указано, что Комитет осуществляет контроль за данным домом.

В ответе на Депутатский запрос губернатору от 02.12.97 г № 10/11222, указано ЖКК Треста-37 заключить договор с РЖА Невского района на техническое обслуживание дома и на осуществление паспортной службой регистрационного учета граждан.

В ответе вице-губернатора Г.О. Грефа 17.02.98 № 661-11: Комитет обязал главу Территориального управления Невского района привлечь ЗАО Трест-37 к административной ответственности за не обеспечение надлежащего технического обслуживания и ремонта указанного дома.

В ответе председателя Комитета по управлению городским имуществом Санкт-Петербурга А.Н. Лихачева от 09.09.98 г. № 66101-11 указано, что в ближайшее время по указанию вице-губернатора Ю.В. Антонова планируется проведение расширенного совещания по принятию решения о приемке электрических сетей на баланс кабельной сети АО "Ленэнерго" жилого дома по ул. Запорожской, д.27, корп.2.

В ответе на повторный депутатский запрос губернатору СПб, было указано, что 06.11.98г. в доме восстановлено теплоснабжение. А в ответе за № 4679-05 от 31.12.98г. Комитет по содержанию жилищного фонда считает необходимым поручить территориальному управлению Невского административного района рассмотреть вопрос о переселении граждан на жилую площадь пригодную для постоянного проживания.

Однако ситуация по дому находится в том же состоянии.

По вине чиновников вновь возникает вопрос об отключении дома от системы отопления, т.к. платить жильцам некуда. Нет договора ни с Трестом-37, ни с ГУЖА Невского района. Уже более полутора лет длится это безобразие!

Убедительно прошу Вас принять незамедлительные меры для приемки здания на баланс ГУЖА! Четко обозначить ответственных за сложившуюся ситуацию и прекратить чиновничью волокиту.

Депутат ЗС СПб по 35 округу А.ЛОВЯГИН

Налоговая инспекция

НАПОЛНИМ БЮДЖЕТ

По данным прогнозно-аналитического отдела ГНИ по Невскому району количество налогоплательщиков – юридических лиц за 1998 год увеличилось на 500 организаций и на 1 января 1999 года составило 6555.

Проведена большая работа по розыску налогоплательщиков, укрывающихся от налогообложения. По 3368 налогоплательщикам материалы переданы на розыск в органы ФСНП и МВД.

Половина мобилизации налоговых платежей по Невскому району составляют поступления от предприятий промышленности.

Тем не менее доля промышленности в общей мобилизации по району снизилась на 4,9% по сравнению с 1997 годом.

По состоянию на 1 января 1999 года задолженность по налоговым платежам составила 296450,5 т.р. Недоим-

ка по налоговым платежам на 1 января 1999 года составила 248379,5 т.р. 24 предприятия Невского района составляют 76,9% всей недоимки. Среди них Государственный Обуховский завод, Пролетарский завод, Завод турбинных лопаток, АООТ Невский завод, Октябрьский ЭВРЗ ОАО – предприятия, работающие на выполнении государственных, оборонных заказов, и прочих работ финансируемых из федерального бюджета.

С целью снижения недоимки, работниками ГНИ по Невскому району регулярно проводятся совещания с руководителями предприятий, принимаются меры по принудительному взысканию недоимок.

От успешной работы с налогоплательщиками в значительной степени зависит ритмичность и наполняемость бюджета, а значит и финансирование деятельности служб и организаций района.

Ликвидационная комиссия сообщает о ликвидации ООО «СПЕЦКОМПЛЕКТ».

Претензии принимаются по адресу: 190068, г. СПб, а/я 796, в течение двух месяцев со дня опубликования.

Ликвидационная комиссия сообщает о ликвидации ООО «ЭЛЬТРАНС».

Претензии принимаются по адресу: 190068, г. СПб, а/я 796, в течение двух месяцев со дня опубликования.

Невский районный суд

ИТОГИ ГОДА

Итогам работы Невского районного суда за 1998 год была посвящена встреча с представителями СМИ, прошедшая в конце января. Перед собравшимися выступил Председатель суда Г.Шустиков.

Герман Юрьевич отметил, что нагрузка на судей остается очень высокой. Достаточно сказать, что их количество по научно обоснованным нормам должно быть раз в 10 больше существующего, а аппарат суда должен составлять около 400 человек, вместо 56 работающих в настоящее время.

В настоящее же время в Невском районном суде за 1998 год было окончено производством 2949 уголовных дел. Осуждено 2366 человек, 4 человека оправданы, в отношении 470 человек уголовные дела прекращены, 521 человек освобожден от наказания по амнистии. 365

Консультация юриста

ПРАВА ГРАЖДАНИНА – ЭТО ВСЕГДА ПРАВА,
ДАЖЕ, ЕСЛИ ОНИ НА ПЕРВЫЙ ВЗГЛЯД НЕЗНАЧИТЕЛЬНЫ

Передо мной сидел молодой человек. Было заметно, что он очень раздражен.

– Почему со мной никто не хочет разговаривать! – не скрывал он своих эмоций. – Да, меня оштрафовали на совсем маленькую сумму, я не обеднел. Но, почему, куда бы я не обращался, надо мной смеются – не лезь со своей рублевой десяткой, у нас проблемы поважнее.

Я разъяснил молодому человеку его правовое положение, помог написать жалобу, взял дело на контроль, а потом задумался. Действительно, почему наши гражданские и конституционные права мы привыкли делить на значительные и ничудышные. Почему оскорбления бывшего мэра Собчака приобретают региональную значимость, а если Вас обругали в паспортном столе милиции, то об этом можно и забыть.

Размышляя об этих проблемах, я пришел к выводу, что возникла необходимость на страницах газеты ввести рубрику, посвященную Нашим значимым, а скорее неотъемлемым правам, тем более, что обращения читателей представляют собой в этом плане огромный интерес.

Могут ли меня доставить в отделение милиции или опорный пункт, если я ничего плохого не сделал, но так захотелось сотруднику МВД.

А. КУЗНЕЦОВ

К сожалению, законодательство в этом плане достаточно неконкретно, что не исключает проявления "личного мнения" сотрудника органов. Однако, Вас вправе доставить в участок для установления личности, если Вы находитесь в нетрезвом состоянии, если Ваш внешний вид на взгляд блюстителя порядка, оскорбляет общественную нравственность, если Вы вступаете в конфликт с сотрудником милиции, а также в некоторых других случаях, как правило, связанных непосредственно с проведением оперативно-розыскных мероприятий или следственных действий. Возьму на себя смелость и дам несколько советов на случай задержания. Так нужно знать, что согласно ст. 240 Административного кодекса РФ о местонахождении задержанного уведомляются его родственники, администрация по месту работы или учебы. Вы вправе потребовать, чтобы милиционеры дали вам возможность позвонить домой или сами сообщили вашим родным, что с Вами произошло и где Вы находитесь. Конечно, удовлетворить подобное требование иногда позволяют исключительно в короткий промежуток времени, а если Вы потребуете адвоката, то нетрудно исправить отношения с дежурным милиционером, что в условиях «приближенных к боевым» чревато непредсказуемыми последствиями. Между тем, если нарушение, из-за которого Вас

доставили в милицию явно незначительно и входит в компетенцию начальника отделения, то в соответствии со ст. 242 АК РФ вы проведете в "аквариуме" не более 3 часов. А если Вы немного навеселе, то действительно будете сидеть пока не протрезвеете. Более серьезные поступки караются серьезными штрафами, административными наказаниями. В зависимости опять-таки, от тяжести правонарушения, решение о применении меры наказания принимает начальник РУВД или суд. Хочу также обратить внимание потенциальных задержанных, что какая бы ни была обстановка при Вашем задержании читайте внимательно все документы, которые Вы подписываете. Не думайте, что потом "суд во всем разберется". Зачастую, судья перегруженный основной работой, даже не будет вдаваться в подробности нюансов Вашего задержания "за мелкое хулиганство" или "за нецензурную брань в общественном месте". Если у Вас есть возможность объясните в письменной форме о причинах отказа подписать протокол, разумеется при этом ведите себя подчеркнуто вежливо. Подобная манера поведения действует охлаждающе даже на плохо воспитанных людей, не говоря уже о наших деликатных и строгих милиционерах.

После того, как Вам разрешат уйти из стен органа охраны общественного порядка, то рекомендую воспользоваться услугами опытного юриста, который поможет составить нужную жалобу. Это конечно, при условии, что Вас задержали незаконно, в противном случае пеняйте на себя и постарайтесь забыть о неприятном..

В последнее время различные коммерческие организации, занятые в сфере оказания услуг, не выполняют принятых на себя обязательств, а их реклама на поверку оказывается откровенным враньем, что можете посоветовать?

С. ВАЛЬДШТЕЙН

В соответствии с Законом РФ "О защите прав потребителей" все достаточно просто: исполнитель обязан осуществить выполнение работы (оказание услуги) в срок, установленный правилами выполнения отдельных видов работ (оказания отдельных видов услуг) или договором о выполнении работ. В договоре о выполнении работ (оказании услуг) может предусматриваться срок выполнения работы (услуги), если указанными правилами он не предусмотрен, а также срок меньшей продолжительности, чем срок, установленный указанными правилами.

Срок выполнения работы (оказания услуги) может определяться датой (периодом), к которой должно быть закончено выполнение работы, или(и) датой (периодом), к которой исполнитель должен приступить к

выполнению работы. В случае, если выполнение работы (оказание услуги) осуществляется по частям (доставка периодической печати, техническое обслуживание) в течение срока действия договора о выполнении работ (оказании услуг), должны предусматриваться частные сроки (периоды) выполнения работ.

Если нарушения установленных сроков начала и окончания выполнения работы (оказания услуги) или назначенных потребителем новых сроков исполнитель уплачивает потребителю за каждый день (час, если срок определен в часах) просрочки неустойку (пеню) в размере трех процентов цены выполнения работы (оказания услуги), а если цена выполнения работы договором о выполнении работ не определена - общей цены заказа. Договором о выполнении работ (оказании услуг) между потребителем и исполнителем может быть установлен более высокий размер неустойки (пени).

Неустойка (пени) за нарушение сроков начала выполнения работы (оказания услуги) взывается за каждый день (час, если срок определен в часах) просрочки вплоть до начала выполнения работы или предъявления потребителем требований.

Неустойка (пени) за нарушение сроков окончания выполнения работы (оказания услуги) взывается за каждый день (час, если срок определен в часах) просрочки вплоть до окончания выполнения работы или предъявления потребителем требований.

Сумма взысканной потребителем неустойки (пени) не может превышать цену отдельного вида выполнения работы (оказания услуги) или общую цену заказа, если цена выполнения не определена договором о выполнении работ.

Размер неустойки (пени) определяется исходя из цены выполнения работы (оказания услуги), а если эта цена не определена, исходя из общей цены заказа, существовавшей в том месте, в котором требование потребителя должно было быть удовлетворено исполнителем в день добровольного удовлетворения такого требования или в день вынесения судебного решения, если требование потребителя добровольно удовлетворено не было.

Вообще мне бы не хотелось утомлять читателя цитированием или текстуальными разъяснениями закона, и чтобы быть предельно кратким скажу: не пользуйтесь услугами на неофициальной основе или без составления подробных договорных документов, не старайтесь "по-хорошему договориться", если налицо плохая работа. К сожалению, большинство из нас не доводит дело до конца – как говорится "по судам ходить себе дорожке". Еще раз очень жаль – дорога мошенникам и бракоделам открыта.

Виктор ЗАВАДСКИЙ

Государственная налоговая инспекция по Невскому району проводит консультации по вопросам налогообложения физических лиц и предпринимателей



23 февраля (четверг) консультации граждан – жителей Невского района по вопросам подоходного налога, декларирования своих доходов; консультации бухгалтеров предприятий и организаций по вопросам представления сведений о доходах. (Т.Горколыцева, каб. 207).

24 февраля (среда) консультации по вопросам использования ККМ (А.Петров, каб. 124).

25 февраля (вторник) консультации по имущественным налогам с физических лиц (В.Яруллин, каб. 110).

Прием граждан осуществляется с 10 до 17 ч., в пятницу с 10 до 16 ч., обед с 12 до 13 ч.

По вопросам записи на консультации обращайтесь по тел. 447-78-05.

2 МАРТА В 11.00 В ДК "ПРОЛЕТАРСКИЙ" БЕСПЛАТНЫЙ СЕМИНАР "О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН О ПОДОХОДНОМ НАЛОГЕ С ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ". ПРОВОДЯТ: НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА ПОДОХОДНОГО НАЛОГА С ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ И.НИКИФОРОВА И НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА ДЕКЛАРИРОВАНИЯ Т.В.ГОРКАЛЬЦЕВА.

СЧАСТЛИВОГО ПУТИ

Результаты исследования свыше 2000 серьезных ДТП проведенное Департаментом Безопасности Дорожного Движения Швеции и корпорацией Вольво, показывают:

- Из каждых 100 водителей и пассажиров, погибших в автокатастрофах, 57 остались бы живы, – если бы они использовали ремни безопасности.

- Из всех получивших тяжелые увечья, 90 % могли бы сохранить здоровье, пристегнув ремни безопасности. На вопрос некоторых водителей "Зачем пристегиваться в городе?" отвечают результаты исследования:

- При столкновении на скорости 50 км/ч человек весящий 75 кг., испытывает нагрузку в 3031 кг. Сила удара при этом соответствует падению с высоты 6,5 метров на бетонную поверхность.

А уже при скорости 70 км/ч, в результате столкновения, нагрузка возрастает до 4000 кг. Сила удара при этом соответствует падению с высоты 10 метров. На бетонное покрытие.

И конечно же самой незащищенной категорией являются дети. Напоминаем водителям пункт 22.3 ПДД – "Запрещается водителям перевозить детей до 12 лет на переднем сиденье легкового автомобиля при отсутствии специального детского удерживающего устройства." А как показывает жизнь, данное правило в полной мере можно отнести и к задним сиденьям.

9 февраля в 19 ч. 30 м. На Октябрьской набережной водитель м/м ВАЗ 21011 не справился с управлением и выехав на встречную полосу столкнулся с а/м ВАЗ 21034- 4-х летняя Настя получила сотрясение мозга.

Помните, при столкновении на скорости 70 км/ч пассажир на заднем сиденье ударит вас с силой 400 кг. как правило, такой удар приводит к фатальным последствиям для обоих.



Некоторые заблуждения о ремнях безопасности:

- ремни безопасности неэффективны при столкновении на скорости 30-50- км/ч. На самом деле, 80% летальных исходов происходит на скорости 50 км/ч.

- Находится на заднем сидении при столкновении безопасней. Количество летальных исходов при не использовании ремней безопасности одинаково для передних и задних сидений.

- В некоторых авариях ремень зажимает и невозможно освободиться, а машина может взорваться.

Во-первых, вы уже остались живы. Во-вторых, вероятность взрыва при аварии равна почти одной десятичной доли процента. В-третьих, существует традиция прикреплять специальный ножик для ремней на видном месте в салоне(он стоит 5 рублей).

- При столкновении ремень может врезаться в горло. Статистикой не зарегистрировано ни одного случая повреждения шеи ремнем безопасности.

Уважаемые водители помните: **ЗАСТЕГНУТЬ РЕМЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ ДЕЛО ДВУХ СЕКУНД.** Безопасно вам пути и удача на дорогах

Государственная Инспекция Безопасности Дорожного Движения Невского района

Муниципальные советы

Муниципальное образование	Адрес	Телефоны
№ 49	193174, СПб, ул.Седова, 19	265-19-49
№ 50	193171, СПб, ул.Ивановская, 26	560-35-49
№ 51	193012, СПб, Рабфаковский пер., 2	568-29-45, 568-27-58
№ 52	193177, СПб, Караваевская ул., 26, корп.2	100-48-74
№ 53	193079, СПб, ул.Новоселов, 5-а	446-39-12
№ 54	193230, СПб, Дальневосточный пр., 42	446-59-40
№ 55	193313, СПб, ул.Колонтай, 21, корп.1	589-27-27
№ 56	193318, СПб, ул.Колонтай, 41	584-73-85
№ 57	193623, СПб, ул.Латышских стрелков, 11, корп.4	584-02-33

Автошколе в Невском районе требуется инструктор со своей грузовой автомашиной. Телефон: 346-02-88.

«Будем помнить всегда» — из писем в редакцию



Дорогая редакция газеты «Славянка сегодня»!

Я, как постоянная читательница Вашей газеты хочу поделиться своими воспоминаниями. Для многих моих сверстников год 1941 особенно памятен тем, что именно накануне начала блокады 5 августа 1941 года был основан наш Бронетанковый ремонтный завод № 27 в Невском районе (в те годы Володарский район).

В те трагические дни по всей стране, а в Ленинграде особенно не хватало рабочих рук. Люди пухли и умирали от голода. Мужчины уходили в ополчение и вот тогда были востребованы мы — подростки. Многие прямо со школьной скамьи заменили ушедших на фронт мужчин. В холодных и дымных от выхлопных газов цехах, где в основном преобладал ручной труд, девочки и парни выполняли почти непосильную работу, ворочая крупные детали танков. Надо ли говорить, что ко всем испытаниям (голод, холод и физическая слабость) добавлялось то, что на наши головы зачастую падали бомбы, рвались снаряды прямо на территории завода. Но завод осваивался, жил и

работал. Месяц за месяцем наращивал свой потенциал. Наше военное руководство все делало для того, чтобы работали все его службы: административно-хозяйственные, общественные и гражданская оборона. Молодежь МПВО была переведена на казарменное положение. Находясь на заводе все 24 часа суток, кроме работы (которая длилась по 10 — 12 часов), мы находили время для занятий в кружках художественной самодеятельности. При большой поддержке партийных органов завода была отлично налажена работа с молодежью. Мы даже брали шефство над солдатами, в организации их досуга пока они ожидали свою отремонтированную машину Т-34. На заводе были сформированы выездные бригады «Летучки», как их тогда называли, для быстрого ремонта машин непосредственно вблизи передовой линии фронта. О работе нашего коллектива в условиях блокады есть страницы, которые правдиво отразил автор И.Галушко в своих мемуарах «Танки оживали вновь». Да и другой литературы о блокаде много на книжных полках библиотек. Вот и у Юрия Воронова есть такие строки: «...Ведь это правда, что устали мы от рассказов о войне, и о блокаде пролистали стихов достаточно вполне...»

И все же, все же... Каждая новая строчка о том блокадном времени — это бесценная часть истории обороны нашего любимого и непокоренного Ленинграда. Вот только один из многих эпизодов свидетельствующий о стойкости и самоотверженности наших заводчан. На заводе в то время был устоявшийся экипаж, испытывающий качество ремонта в действии. Командиром являлся представитель военной приемки капитан Хлян Леонид, механиком-водителем — стар-

ший сержант Кулешов Алексей, а от отдела ОТК — к/мастер Васильева Татьяна — девушка неполных 18 лет, которая и летом и зимой, во время контрольных пробегов Т-34 по улицам блокадного города, всегда сидела на броне рядом с башней, чтобы следить и фиксировать ход испытаний. И надо заметить, пробег машины должен был быть приближен максимально к фронтовым условиям, а значит ехали не только по ровной трассе, а по ухабам со всевозможными колдобинами. И лишь немногие знали, в каких синяках и перебитых мышцах приезжала она с очередных испытаний. Но отказаться или пожаловаться на боль ей не позволяло суровое время войны. А сколько еще других подобных самоотверженных поступков проявили наши заводчане, не щадя своих жизней. Две других девушки Костакова Нина и Александрова Валя посчитав, что на фронте от них будет больше пользы ушли пешком аж к Пулковку от самой мельницы Ленина. Но их прав-



да, после проверки в штабе фронта вернули назад. А сколько героизма и выдумки проявляли наши заводчане в выездных бригадах на передовую линию Ленинградского фронта. Многие там погибали, возвращались с серь-

езными ранениями. Я приведу еще одно уместное высказывание поэта Анатолия Чепурова: «О человеке надо говорить, или корить, или цветы дарить, но не молчать, когда он книги пишет, дома возводит, сталь идет варить — о человеке надо говорить пока он слышит.» Вот и я о том же, хотя бы в памятные дни надо рассказывать о таких людях еще при их жизни. Татьяна Дмитриевна (Васильева) Круглова недавно отметила свой 75-летний юбилей. Конечно, блокадные раны и травмы даром не прошли и сегодня сказываются на ее здоровье, но она по-прежнему скромна, терпелива и не требует никаких особых привилегий.

На территории нашего Невского района еще немало ныне здравствующих наших заводчан, которые помнят многое о нашей работе и о том бескорыстном энтузиазме, как мы ночами выпускали сверхплановые моторы к танкам Т-34 в качестве подарка фронту (тогда это было принято и обязательно без оплаты), да и много хорошего они могут поведать. Только вот не каждый теперь может выходить из дома. Ведь сегодня вчерашним мальчишкам и девочкам всем за ... 70 лет. Мы так долго ждали и приближали Победу, что ценим каждый мирно прожитый день. А в те годы мы так говорили:

«... Лишь дождаться б нам Победы
Только хлеб будет обедом.
Повторять было не лень —
Так клялись мы каждый день...»

И вот она победа, кусок хлеба есть, а слова ничто не забыто и никто не забыт для нас не простые за-

тасканные слова, а до сих пор забываемые и зримые картины военной поры. Мы будем помнить о них, пока живы.



...Помним холодные, дымные цехи
Слабых, опухших трудяг.
Пусть нелегко нам довались успехи,
Но не прошел в город враг.
И не забыть звук сигнала тревоги,
Стук метронома, отбой.
Так и несем эти звуки сквозь годы,
Так и не снять нашу боль.
День наш сегодняшний
полон утратами
Лучших друзей боевых.
В общем строю они были солдатами.
Помним дела их живых...

От имени инициативной группы ветеранов БТРЗ-27 приветствуем всех кто ныне здравствует и чтит память о тех героических днях наших заводчан. А наших дорогих старейшин в первую очередь: Исаю Львовича Хмельницкого, Алексея Григорьевича Кулешова, Николая Филипповича Хорева, Иннокентия Матвеевича Тимофеева, Анну Александровну Коробкову, Клавдию Павловну Дубинину, Татьяну Лукьянову Фирсову и др. А также весь молодежный коллектив, участников художественной самодеятельности.

Елизавета Ивановна ПТИЦЫНА,
секретарь на общественных началах
от ветеранов завода

Мнение ветерана

О КАКОЙ ИСТОРИИ ГОВОРЯТ В ШКОЛАХ НАШИМ ВНУКАМ

В связи с 55-летием освобождения Ленинграда от вражеской блокады ветераны войны, блокадники во многих школах встречались с учащимися и рассказывали им о героическом прошлом нашей Родины, о высоком патриотизме.

И было нам невдомек, что в старших классах с недоумением смотрели на наши лица. Вроде слушали нас внимательно, а про себя думали: кто говорит правду о прошлом, учебники истории или же убеленные сединами ветераны.

Трудно нам ветеранам все это наблюдать, ведь история, это то, что было пройдено, пережито. И зачем писать там советский период — тоталитарный (фашистский). Зачем нас приравнять к нацистской Германии.

С предложением высказать мнение об учебнике истории России, я обратился ко всем через газету Санкт-Петербургские ведомости. Но вот в Совет ветеранов пришла пенсионерка, бывшая учительница Кузнецова Валентина Александровна. Она с ужасом поведала о том, что обнаружила в учебнике внуки — История Отечества для 5 класса. Спросить бы авторов, всех руководителей, о каком Отечестве говорите детям. Давайте заглянем на стр. 410, что там пишется. «При Горбачеве, впервые со времен образования СССР, люди в других странах стали смотреть на наше государство без страха, с облегчением». Так ли это?

В 1947 году Д.Неру послу Индии в СССР Т.Каулу сказал: «Держи широко открытыми глаза, сердце и разум. Не суди о советских людях с предубеждением. Старайся больше разговаривать с русскими. Веди себя как достойный представитель независимого, дружественного государства, которое очень заинтересовано в советском опыте и хотело бы многое перенять, если это соответствует нашим условиям».

А университет Дружбы народов им. П.Лумумбы. А те сотни и тысячи студентов со всех стран мира. Мы были советской державой, которую уважали, с ней считались, а где нужно и боялись.

А что сейчас, кто мы? Заглянем еще на одну страницу учебника — 411. «Все больше людей начало понимать, что все эти годы страна шла по неправильному пути развития и изменения необратимы».

Да, перестройка была нужна. Но изменения нужны в лучшую, а не в худшую сторону. Вот где правда.

Господа составители учебника, разве наши внуки через своих бабушек не знают о том, что зарплату родителям можно было задержать не более чем на 3 дня. Минимальная зарплата была 65 рублей, и квартплата 2 — 3 рубля. Тем, кто получал пенсию 110 — 130 рублей, хватало не только им, но и помогать детям.

Скажите нашим внукам и о том, что учебники были бесплатные, обеды бесплатные, бесплатные путевки в пионерские лагеря...

Уже замахнулись на славу Чапаева. Случай с Б.Клинтоним намекал горережиссеру, создать фильм об интимных отношениях Чапаева и Анной. Дочь Василия Ивановича К.В.Чапаева, подала на этих горе «историков» в суд за причиненный моральный ущерб ей и всему нашему народу, по-прежнему любящему Чапаева.

Вот еще строки на 411 странице. «... Сейчас ясно, что огромная Российская империя, которая в 1917 г. превратилась в империю коммунистов, больше не может найти силы, чтобы оставаться «тюрьмой народов».

Вероятно автор, по-прежнему пугает народ ГУЛАГами.

Да! Гулаги, это черная страница в нашей истории.

Ладно, раньше о Гулагах не писали. Но вот данные из газет 24.09.1991-92гг.: за 1991 год было осуждено 2 млн. 790 тыс. человек, за 1992 год — осуждено 4 млн. 900 тыс. человек.

«Радио России» сообщило, что за 1992 год в Российской Федерации было 150 тыс. убийств, 80 тыс. самоубийств, в т.ч. и подростки. Суммарно, за 1993 — 1994 годы мы потеряли свыше 20 млн. человек. Это ли не геноцид? Вот она правда.

12 млн. детей за чертой бедности. Свыше 400 тысяч детей инвалиды, 600 тысяч — на учете в диспансерах. 1,5 — 2 млн. детей беспризорных. Почему об этом мы умалчиваем? Скажите о том, что сегодня говорил А. Солженицын в своей книге «Русский путь развития за последние 7 лет». «Промышленность, сельс-

кое хозяйство, армия — в руинах. Образование дышит на ладан. Многие СМИ куплены. Зарубежье относится к нам либо с ненавистью, либо с холодной безразличностью. Народ полностью деморализован. Русская диаспора отдана на враждебный произвол».

А. Солженицын в дни своего юбилея, не только не принял Орден, а заявил о том, что в Советском Союзе люди жили лучше чем сегодня. Вот она правда истории советского периода сегодня.

Много еще страниц можно было бы перелистать, и там впереди историческая неправда.

Мы, ветераны, призываем и требуем от всех — министра образования, ГОРОНО Петербурга, школ, не лгите нашим внукам, пока еще не все ветераны умерли. Да, были просчеты, были ошибки в нашем прошлом. Но готовьте детей быть патриотами. Скажите им о нашем прошлом, как было: это — право на труд (попробуй не трудоустрой человека); право на обеспечение жильем (сейчас очередь на жилье приостановлена. Говорят нужно купить); право на бесплатное медицинское обеспечение (сегодня за рентген — 40 руб); право на бесплатное образование.

Истинная дружба народов была, все национальности были братья.

Вот о чем нужно говорить нашим внукам и правнукам. Историки школ! Наберитесь мужеством и вопреки тому, что пишут, расскажите детям правду.

Яков ПРОХОРОВ, ветеран войны, участник обороны Ленинграда

На прошлой неделе в ДК «Троицкий» состоялось отчетное собрание Совета ветеранов Государственного Обуховского завода.

Ветераны с грустью отметили, что с годами их численность уменьшается. Так в начале 90-х годов на учете стояло около 1500 человек, а сейчас около тысячи. И, чтобы выжить в непростое сейчас время, так важно поддерживать друг друга, не терять связь с заводом. Радует то, что ветераны по-прежнему могут пользоваться поликлиникой завода, что изредка получают путевки в профилакторий (хотя, даже такую путевку с большой скидкой может выкупить не каждый).

Со своих скудных пенсий многие исправно платят профсоюзные взносы. Потому что понимают, что кому-то эти деньги могут помочь в трудную минуту. Так было в ноябре прошлого года.

Объединившись вместе, ветераны завода представляют силу, которая может поддержать пенсионера, помочь отстаивать свои права. Примером тому служит ситуация, когда у Совета хотели отобрать выделенную заводом квартиру. Они отстаивали ее и вручили ордер Александре Ивановне Федотовой, проживавшей до этого в коммуналке.

Не смотря на безденежье, стареют ветераны и от культурной жизни не отстать, и праздники отметить. Были у них в прошлом году лекции, концерты в чем очень помогли сотрудники ДК «Троицкий» и Балтийского фестивального центра. Были поздравления с праздниками и юбилеями. В прошлом году чествовали 163 юбиляра, среди них шесть человек — с 90-летием.

Намечены планы на 1999 год. И пусть он принесет ветеранам больше тепла и радости.

Всемирный клуб петербуржцев

«ЗДРАВСТВУЙ, ПЛЕМЯ, МЛАДОЕ, НЕЗНАКОМОЕ!»

В февральские дни памяти великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина члены клуба приняли участие в литературно-музыкальном вечере, который

прошел в одной из школ города. В уютном кафе собрались ребята – поклонники творчества поэта. Тихо звучала музыка, на столах зажгли свечи, радовали глаз рисунки ребят на сюжеты пушкинских произведений. Вечер открыла член правления Всемирного клуба петербуржцев Н. Малькова. Она рассказала о Ф. Толстом – американце, прототипе многих литературных героев Пушкина, Грибоедова, Л. Толстого, Тургеньева. Программу продолжили учащиеся разных классов, в их исполнении прозвучали пушкинские стихи и романсы на слова поэта, а также стихотворения собственного сочинения. По результатам этого поэтического турнира было решено выпустить литературную газету. Много физических и духовных сил в организацию и проведение этого вечера вложила преподаватель литера-

туры Валентина Тельнова. А незримо присутствовавший поэт мог с гордостью воскликнуть: «Здравствуй, племя, младое, незнакомое!».

Поэт!

*Нет он был больше, чем поэт,
Он наделен был даром свыше,
Он выбран, чтобы через много лет
Его стихи могли мы все услышать.
Он верен был призванию своему,
О ком я говорю – понять не трудно,
Ему доступно было одному
Писать как Бог –
Красиво!
Чудно!
Я восхищаюсь мудростью его,
Ведь в каждой строчке
столько смысла!
Но не могу я передать всего,
Что прочитала в его мыслях.
Мой Пушкин! О тебе всегда
Я буду думать с уважением.
О, сколько ты вложил труда
Во все свои стихотворенья.*

Анастасия БРЕЖНЕВА, 7 класс

*Твои стихи не писаны пером,
А нитями ложились золотыми,
Промчались по миру
светящимся шаром
И красками раскрасились густыми.*

*Земные чувства, размышленья
В брильянты рифмы огранил
Испытывая взлеты и паденья,
Ты мир своею музыкой наградил*

Ольга ГОЛОВИНА, 9 класс

*Бессмертье для него не страшно, нет!
Два века минуло,
а он живет как прежде,
и он живет как прежде,
Тем самым оставляя путь надежде,
Что выживем и мы под игом бед.
Не думая учить, он учит бытию
И взрослых и детей,
со зла срывая маски,
И, зная наперед судьбу свою,
Жизнь видит он сквозь правду сказки.
И нет правдивей вымысла творца,
И нет прекраснее мелодии свободной,
Нет остроумней шутки озорства,
И нет трагичнее слезы народной.
Подвластно все ему – и проза, и стихи,
И души, и умы, и братья, и враги –
Сейчас и много лет тому назад,
Хотя у времени на все суровый взгляд.
По-прежнему он современник наш...
И, как невидимый, неощутимый страх
В тяжелой скорби час
И легкий час пирушки,
Своей нетленною душой,
И грешной и такой святой,
Нас охраняет Пушкин.*

Таисия ЕГОРКИНА, 10 класс

Ребята, если вы хотите узнать, что такое журналистика и кто такой журналист, научиться профессионально писать заметки и статьи, поближе познакомиться с людьми, которые живут и работают в Невском районе, то ПРИХОДИТЕ К НАМ!

Мы научим вас видеть мир глазами журналиста! Занятия молодежного пресс-клуба при муниципальном совете № 51 проходят каждую пятницу в 16.30 по адресу: ул. Шелгунова, 16 (это двухэтажный кирпичный домик во дворе, где находится служба РЭУ и мы). Желательно принести с собой фотографию 3 x 4 (для удостоверения корреспондента пресс-клуба) и вашу творческую работу (любые стихи, рассказы, заметки – если они есть).

Мы вас ждем!

Творчество

БУЙСТВО КРАСОК И ФАНТАЗИИ

Вот уже год, как в стенах культурного Центра «Троицкий» плодотворно работает ИЗО-студия, о делах которой хорошо осведомлены в творческой среде города, и как это ни печально, в родном Невском районе ничего не знают. Именно это и побудило меня поведать об ИЗО-студии со страниц замечательной газеты «Славянка». Шесть лет назад, в школе парapsихологии мне предложили разобрать методику обучения за короткий срок взрослых людей, не умеющих рисовать, а так же заняться таким направлением искусства, как сенсорный рисунок. В рисунке, как в математике, есть свои законы, есть свои формулы. Зная их, можно смело шагать в заоблачные дали. Основной курс обучения рассчитан на 6-7 месяцев. По истечении этого срока, каждый, пришедший к нам, рисует на уровне третьего года обучения в художественном училище. Подчеркиваю, каждый, но при одном условии: у человека должна быть цель – хочу научиться! Несомненно, основной курс является базой или отправной точкой развития мастерства. Для совершенствования нет границ и нет пределов.

Как показала практика, основной курс – хорошее подспорье для молодежи (например, старшеклассников), решившей поступить в учебное заведение, где требуется умение рисовать. Перейдем к теме «Сенсорный рисунок» и «релаксация». Сенсорный означает чувствительность, релаксация – расслабление, по-

кой. Состояние релаксации и пребывания в сенсорном режиме, характерно, вероятно, для каждого человека. Вспомните, едете вы в транспорте или сидите на скучном собрании, и вдруг мир вокруг нас как бы исчезает, вы не слышите звуков, вы не замечаете тех, кто рядом, вы остаетесь наедине с собой. Постарайтесь вспомнить еще глубже. В этом состоянии вы начинаете напевать какую-то мелодию или же тихонечко разгова-

жен быть профессионалом. К сожалению, мы не можем продемонстрировать рисунками сказанное на страницах газеты, так как сенсорный рисунок – это буйство красок, но прилагаем несколько графических работ...

Судьбе было угодно, что бы в ИЗО-студию привели двухлеток. Это побудило создать детские группы: первая – это дети от 2-х до 6 лет, вторая группа для детей от 6 до 12 лет. С ними мы занимаемся развитием творческих навыков.

Владимир АРТАМОНОВ



ривать с самим собой, а если у вас в руках карандаш или ручка, то рука начинает что-то рисовать: некую абстракцию в виде черточек, линий, или какие-то конкретные образы. Это и является сенсорным рисунком, то есть контактом с собственным я, со своим подсознанием. Любой вид творчества – сенсорен! И даже инженер, стоящий у кульмана, изобретая, прибывает в этом состоянии. Но для того, чтобы та информация, которая приходит из-под сознания, не была бессмысленной и абстрактной, человек в любой творческой деятельности дол-

Уважаемые читатели!
Если вы хотите опубликовать в газете «Славянка» ваши вопросы, обращения, новости, информацию о событиях в районе, о ваших сослуживцах, соседях и друзьях, то можно передать материалы в Муниципальные советы или приемные депутатов ЗС по вашему округу.

Общение

ДЕРЖИ МЕНЯ «СОЛОМИНКА»

Что помогает нам в это нелегкое время?

Поддержка и понимание со стороны наших близких и друзей, общение с людьми, которые готовы хотя бы выслушать Вас и посочувствовать.

А если случилось, что Вы остались одни, и знакомым не до Вас, и не с кем поговорить? За какую соломинку ухватиться?

«Соломинка» – именно так называется клуб общения, расположенный по адресу: Дальневосточный пр., 42. Клуб работает 3-й год. Каждый четверг в 14 часов здесь собираются женщины для того, чтобы пообщаться, обсудить насущные

проблемы за чашкой чая. Желающие обучаются набивке и росписи ткани, вязанию, шитью. Женщины обмениваются кулинарными рецептами, учат друг друга изготавливать сувениры. Но самое главное – это возможность познакомиться с новыми людьми, обрести друзей, летом вместе ходить на прогулки и в походы, зимой – в театры и музеи, посещать бассейн.

Клуб, работающий при 54-ом Муниципальном округе приглашает новых друзей. Если Вам одиноко, если некому протянуть руку помощи, хватайтесь за «Соломинку».

О. СМЕРНОВА
(«Веселый поселок» №2)

Люди района

В преддверии праздника 23 февраля мы взяли интервью у нашего коллеги, который 24 года своей жизни посвятил военной службе – Савченко Виталий Михайлович. Он прошел войну и имеет 12 наград, из которых три – орден Красной звезды, орден «Знак почета» и орден «Звезды Афганской».

Виталий Михайлович, как все началось? Как Вы стали служить в армии? Все началось в Новосибирске. Там окончил Высшее Политическое Общевойсковое училище и пошел служить на Дальний восток. Потом – Польша в 1976

году, а после этого я окончил Военную академию в Москве, служил в Карелии, а потом – Афганистан...

А сколько лет Вы там воевали?

Год и пять месяцев.

Любая война – дело грязное. Воевать – занятие для закаленных, хорошо натренированных и обученных специалистов. Я обучал афганских офицеров воевать. И в одном из боев я был ранен, в общем-то, меня ранило три раза – две контузии и одно ранение.

Позднее я работал инспектором полит.управления 6-ой армии в Петроза-

водске. Сейчас армия уже не та. Ухудшилось и само отношение к ней и, естественно, материальное обеспечение. Можно сказать, что сейчас армии просто нет.

И Вы уволились?

Да, в 1991 году я уволился и работал до 1993 года начальником бюро в ЛОМО, а уже после этого перешел в нашу ГНИ по Невскому району и, работая здесь я окончил Финансово-Экономический техникум.

Что бы Вы могли сказать об армии нашей молодежи?

Если бы мне пришлось начать жизнь сначала, то я бы все равно пошел в армию, но только в «ту». Там, где служил я, никакой дедовщины не было, это я точно знаю, так как сам жил в казармах. Мой сын сейчас оканчивает Военный институт железнодорожного транспорта и военных сообщений, и я не уверен, что он пойдет служить дальше. Далеко не везде сейчас ребята после армии становятся закаленнее.

Виталий Михайлович, а лично Вы как справляете 23 февраля?

Мы обязательно собираемся каждый год с однополчанами. Это уже давняя традиция. Ведь это же наш праздник. Кроме того, 15 февраля – 10 лет вывода войск из Афганистана. То есть, у нас двойной праздник.

Ваши прогнозы по поводу будущего нашей армии.

Я уверен, что наша Российская армия останется сильнейшей армией в мире. Несмотря на все сложности, мы всегда побеждали и будем побеждать!

Наталья ЕЗЕРСКАЯ

«Золотая обложка»

«А-МЕГА» ГОТОВА УЛЕТЕТЬ

Новомодная московская группа «А-мега» – это Лена Петрова, Олег Добрынин и Алексей Перепелкин. Кстати, Лену многие помнят по группе «Лицей». Свою карьеру ребята начали с того, что ... угнали «Мерседес». Конечно, не на самом деле, а строго по сценарию своего дебютного клипа на песню «Ноги». Смысл сего произведения в том, как вкусив острых ощущений, весело провести свободное время и при этом избежать заслуженного наказания. По оценкам инспекторов ГИБДД, ролик можно расценивать как наглядное пособие для юных угонщиков. Но к счастью, пока резкого увеличения пропавших машин не зарегистрировано, иначе «А-меге» при-



шло бы срочно переходить на нелегальное положение.

День рождения коллектива 28 июня 1998 года. Средний возраст участников 20 – 22 года. Недавно

«А-мега» нанесла свой новый мега-удар по хит-парадам. Перед их лирической песней «Лететь», обещающей стать гвоздем сезона, вряд ли устоят девичьи сердца!

ВАНЕССУ МЭЙ В ПИТЕРЕ НЕ ПРИЗНАЛИ...

Знаменитая британская скрипачка китайского происхождения Ванесса Мэй представ перед питерской публикой оказалась совсем иной, чем на рекламных плакатах и в клипах.

Вы изменили имидж – стали серьезнее? – спрашиваю у Ванессы после концерта.

– Не думаю. (смеется) За последнее время только одно серьезное изменение произошло со мной: мне стукнуло двадцать лет, вот я и решила подстричься. В Петербурге у меня был прекрасный концерт. Приятно видеть, что люди слушают с большим вниманием и клас-

сическую часть программы. Мы давно уже хотели приехать в Питер. У меня и у мамы здесь живут друзья-музыканты.

Ванесса ежедневно посвящает 2 – 3 часа занятиям музыкой. По словам коллег, она обладает потрясающим умением концентрироваться. Доказательство тому то, что за 2,5 часа концерта она ни разу не смотрит в ноты, играя всю программу по памяти. При этом талантливая скрипачка далеко не «синий чулок». У нее есть друг. Она любит ходить на дискотеки, кататься на лыжах, роликовых коньках, плавать.



ТОЛЬКО «МЕРСЕДЕС»!

Ирина Аллегрова очень любит сама сесть за руль автомобиля и за ее плечами уже двенадцатилетний опыт вождения. Но последние годы певица ездит чаще в качестве пассажира, чем водителя. Сегодня в гараже Ирины сразу несколько авто, правда два из них она давно пытается продать и своими не считает. Даже престижными «Джипами»

хвастаться Аллегрова не любит. Певица уверена, что в мире существует только два типа автомобилей: «Мерседес» и «не Мерседес». О «Мерседесе» Ирина мечтала всю жизнь, но, когда он у нее появился, его тут же угнали. Недавно Аллегрова вновь приобрела машину любимой марки, чем очень довольна.

Илья ЗЛАТОВ



Медицина

ПРИСТУП ВО ВРЕМЯ ОБЕДА ИЛИ НЕСКОЛЬКО СЛОВ
О МЕЖДУНАРОДНОЙ СЛАВЕ

Первый раз, когда четырехлетняя Катя Р. уснула прямо во время обеда, ни воспитатели, ни родители не встревожились. Однако приступы этой непонятной сонливости стали происходить все чаще. Девочка впадала в прострацию, не воспринимала окружающее, словно вот-вот потеряет сознание – однако через несколько секунд, будто встряхнувшись, Катя снова была готова играть.

Невролог, не выявивший во время осмотра никаких патологий, мог предположить только одно – нарушено кровоснабжение головного мозга. И дал направление на доплерографию, чтобы исследовать деятельность сосудов, питающих мозг кровью.

За короткое время было проведено несколько доплерографических исследований в ведущих медицинских заведениях города – с нулевым результатом.

Никаких аномалий не смогли выявить и другие исследования – нейро-

сонография, электроэнцефалография, томография. А ребенок продолжал терять сознание.

В конце концов пациентка предстала перед специалистами «Прогноза». Врач кабинета функциональной диагностики И.Кривоносов провел все ту же доплерографию и установил, что с правой стороны при определенных функциональных пробах возникает сосудистый спазм.

После этого, ни с установлением диагноза, ни с лечением, трудностей не возникло. Лекарственная сосудорасширяющая терапия в сочетании со специальным массажем дали хороший результат, и непонятные приступы исчезли.

– В медицине практически все приборные исследования связаны с человеческим фактором, – комментирует заведующий головным предприятием «Прогноза» врач мануальной терапии С.Чуприн, – касается ли это рентгена, УЗИ брюшной полости или доп-

НАШ ОГОРОД

Клуб «Зеленый Дар» объединяет любителей и профессионалов по выращиванию плодов и овощей на малых земельных участках, а также семеноводческие фирмы, сельхозпредприятия и фермерские хозяйства.

В задачи клуба входит анализ потребительского качества семян представленных различными фирмами и выбор лучших образцов для садоводов Северо-Запада.

Члены клуба обмениваются семенным и посадочным материалом, подбирают и создают собственную адаптационную систему взаимоотношений с растениями.

Программа клуба «Наши зеленые друзья» – не только для садоводов-огородников, но и для всех любителей природы, для всех, кто ощущает в себе желание созидать и радоваться результатам своего творчества вопреки всем социальным невзгодам. Сегодня наша судьба, жизнь и здоровье зависят только от собственных разумных решений. Поэтому мы делаем материалы встреч, лекций и бесед в Клубе «Зеленый Дар» достоянием всех.

Мы поставили задачу подобрать растения соответствующие каждому из нас, выбрать из всего предлагаемого разнообразия именно своих зеленых защитников, докторов, друзей. Мы обучаем и обучаемся сами. Концепция нашего клуба – устранять по мере сил разобщенность среди людей, людей и

растений, животных, наконец, разобщенность души и тела. Каждый может найти себя в этом мире через осознание себя важной и значимой частью окружающего мироздания. Ведь мы выращиваем овощи, цветы, фрукты не только из-за урожая – общение с ними, тонкий энергетический обмен человека и растений – это реальность подтверждаемая научными экспериментами.

Программа по «адаптационной технологии» дает как общую схему работы с растениями, которая даст Вам выигрыш во времени и затратах, так и индивидуальную схему модульных гряд с многовидовым подбором растений.

Программа «Наше здоровье» – это основы самовыживания, фитотерапия, семялечение, подбор продуктов питания и другие особенности самосохранения.

Итак, если Вы уже сейчас, прочитав эти строки, почувствовали вдохновение или уловили хотя бы искру мимолетного интереса – значит Ваш путь к творчеству и самовыражению лежит в Клуб «Зеленый Дар».

Ждем Вас по понедельникам с 16.00 до 18.30 в лекционном зале Рыбачьей библиотеки (ул.Устинова, 3).

А.КОМАРОВ,
президент Клуба «Зеленый Дар»,
кандидат сельскохозяйственных наук



КРАСОТА, ЭНЕРГИЯ, ЗДОРОВЬЕ
Занятия шейпингом и аэробикой
в спортивном комплексе «Обуховский».
Справки по телефону: 444-75-03.



Педагог-воспитатель с опытом работы осуществляет подготовку к школе ребенка 4-8 лет, а также проводит индивидуальные занятия с детьми старшего возраста по русскому языку и литературе.
Телефон: 174-70-35, Ольга Борисовна.

КЦ «Троицкий»
продолжает прием на обучение
ВЗРОСЛЫХ: АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК
(интенсивный курс, разговорная речь, практика) **БОЕВОЕ ИСКУССТВО «АЙКИДО»**
(эффективная система самозащиты; группы: оздоровительная, реабилитационная, женской самообороны, мастер-класс); **ИНФОРМАТИКА**, работа на персональных компьютерах (основы работы в ОС WINDOS 95, работа с пакетами MICROSOFT OFFICE, MICROSOFT EXCEL, MICROSOFT POWER POINT и др.); **КЛАСС ГИТАРЫ** (начальные навыки игры, усиленный класс по новейшей испанской школе); **КЛУБ САДОВОДОВ И ОГОРОДНИКОВ** (секреты устойчивых урожаев, подготовка почвы, удобрения. Консультации опытных специалистов); **СЕМЕЙНЫЙ ПАРИКМАХЕР** (опытный мастер-стилист за 1 месяц научит простой мужской, женской и детской стрижке); **ШКОЛА ТАНЦЕВ** (танцы для вечеринки, дискотек, презентаций. Преподаватели – танцоры международного класса).
ДЕТЕЙ: АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК (интенсивный курс обучения по авторской программе, группы 5-6 человек, с 4, 7, 10, 12 лет); **ЭСТРАДНЫЙ ТАНЕЦ** (современные танцевальные направления, удобное время занятий – с 8 лет); **ЭСТРАДНЫЙ ТАНЕЦ** (клоунада, силовая акробатика, оригинальный жанр – с 7 лет).
Адрес: пр. Обуховской обороны, д. 223,
Тел.: 262-14-37, 262-22-57



торая считается ведущей не только в России, но и в мире.

З.ПАВЛОВ

На фото Е.Филипченко: доплерографическое исследование проводит врач И.Кривоносов.

Адрес центра «Прогноз»: метро «Рыбачье», ул.Караваевская, 30, тел. 100-83-15 (в ночное время автоответчик 100-31-63). Филиалы: ул.Некрасова, 31, тел. 273-89-83, ул.Садовая, 54, тел. 310-78-69, пр.Ветеранов, 105/2, тел. 155-71-21.

Телевидение

Понедельник, 22 февраля

ОРТ: 6.00 «Доброе утро». 9.00 Новости. 9.15 «Жестокий ангел», т.с. 10.15 «Здоровье». 10.40 Мультфильм. 10.55 «Поле чудес». 11.50 «Домашняя библиотека». 12.00 Новости. 12.15 «Вместе». 13.00 «Батальоны просят огня», х.ф. 1 серия. 14.05 Чемпионат мира по лыжному спорту. 10 км. Мужчины. 15.55 «Звездный час». 16.35 «До шестнадцати и старше». 17.00 «Жестокий ангел», т.с. 18.00 Новости. 18.15 «Эти забавные животные». 18.45 «Здесь и сейчас». 19.05 «Человек в маске». 19.45 «Вечный зов», т.с. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.50 «Горцы-4», х.ф. 22.45 «Взгляд». 23.30 «Новость дня». 23.50 «Генерал», х.ф.

«Россия»: 7.00, 9.30, 9.45 «Доброе утро, Россия!». 9.15 «Дежурная часть». 9.35 Игра «Программа передач». 9.50 «Товары – почтой». 10.00 «Санта-Барбара», т.с. 10.45 «Музыка, музыка...». 11.00 Вести. 11.30 «Развязка петербургских тайн», т.с. 12.30 «Зеркало». 13.30 «Магазин на диване». 14.00 Вести. 14.30 «Собачий нос», т.с. (Италия) 1 серия. 15.20 «Богатые и знаменитые», т.с. 16.15 Мультфильмы. 16.25 «Первые поцелуи», т.с. 17.00 Вести. 17.30 «Автоматоспорт: зимнее кольцо». 18.20 «Бред вдвоем», т.с. 19.30 «Двойной портрет». 20.00 Вести. 20.40 «Подробности». 20.55 «Любовь с первого взгляда». 21.25 «Семейная мелодрама», х.ф. 22.55 «Акуна Матата». 23.55 «Дежурная часть». 0.10 Вести. 0.40 Лыжный спорт. Женщины. 1.25 «Товары – почтой».

«Петербург»: 15.45 «Медвежий истории», м.с. 16.10 «Выпускники Деграсси», т.с. 16.40 «Срок ответа – сегодня». 17.05 «Советы садоводам». 17.20 «Черная жемчужина», т.с. 18.05 «Вне закона». 18.25 Показывает ЛОТ: «Экспресс-экран», «Регион», «Смотри и строй». 19.30 «Информ-ТВ». 20.00 «Большой фестиваль». 20.15 «Ночная жара», т.с. 21.05 «Гол». 21.10 «Спортклуб». 21.35 «Политика: петербургский стиль». 22.05 «Вне закона». 22.20 «Будьте здоровы!». 22.30 «Информ-ТВ». 22.40 «Криминал». 22.55 «275 лет СПбГУ Дневник юбилейной недели». 23.05 «Августовская рапсодия», х.ф. (Япония).

НТВ: 7.00 «Сегодня утром». 9.10 «Ее звали Никита», т.с. 10.00 «Сегодня». 10.15 «Вчера в «Июгах». 11.15 «Куклы». 11.30 «Итоги. Ночной разговор». 12.00 «Сегодня». 12.30 «Старый телевизор: «Джек Восьмеркин – американец». 14.00 «Сегодня». 14.30 «Скорая помощь», т.с. 15.20 «Сегоднячко. Красная стрела». 16.00 «Сегодня». 16.30 «Захватчики», т.с. 17.20 «Ну, погоди!», м.ф. 17.30 «Впрок». 17.55 «Любовь и тайны Сансет Бич», т.с. 18.40 «Криминал». 19.00 «Сегодня». 19.35 «Герой дня». 19.55 «Уличный король», х.ф. (США). 21.35 «Итого». 22.00 «Сегодня». 22.45 «Скорая помощь», т.с. 23.35 «Сегоднячко». 0.15 «Сегодня в полночь».

6 канал: 14.00 «Фалкон крест», т.с. 14.55 «Привет, Арнольд!», м.с. 15.20 «Новости». 15.30 «Час Диснея». 16.30 «Ох уж эти детки!», м.с. 17.00 «Команда «А», т.с. 18.00 «Квантовый скачок», т.с. 19.00 «Новости». 19.10 «Дежурная часть. Питер». 19.30 «Зенит-99». 20.00 «Беверли Хиллз 90210-2», т.с. 21.00 «Мелроуз Плейс-2», т.с. 22.00 «Полиция Майами. Отдел нравов», х.ф. 22.55 «Деловой Петербург». 23.00 «Новости». 23.15 «Дежурная часть. Питер». 23.30 «Полицейские под прикрытием», т.с. 0.30 «Мир компьютера».

ТВ-3: 13.30 «Контрабанда», х.ф. 15.30 «ТВ-клуб». 16.00 «Спрут-4», х.ф. 6 серия. 18.00 «ТВ-клуб». 18.30 «История любви», т.с. 19.30 «Бродяги», х.ф. (США). 21.30 «Долгая дорога в дюнах», х.ф. 1 серия. 23.30 Фракция ЛДПР в Государственной Думе. 23.45 «Пророк, золото и транзильванцы», х.ф. (Румыния).

ТВ-6: 6.55 «День за днем». 8.40 «Дорожный патруль. Сводка за неделю». 9.00 ТСН-6. 9.10 «Третья планета от Солнца», т.с. 9.40 «Star start». 10.20 Мультфильм. 10.35 «Спасибо за покупку!». 11.00 ТСН-6. 11.10 «Обозреватель». 12.05 «Спасибо за покупку!». 12.15 «Знак качества». 12.30 «Территория ТВ-6». 13.00 ТСН-6. 13.10 «Два бойца», х.ф. 15.00 ТСН-6. 15.10 «Спасибо за покупку!». 15.20 «Дикая Роза», т.с. 16.10 «Головокружительные приключения Билли и Теда», м.с. 16.25 «Старшеклассники Деграсси», т.с. 17.05 «Диск-канал». 17.35 «Дорожный патруль». 18.00 ТСН-6. 18.30 «Третья планета от Солнца», т.с. 19.00 «Бесконечная игра», т.с. 1 серия. 20.00 «Новости дня». 20.30 «Истребители», х.ф. 22.20 «В мире людей». 23.00 «Катастрофы и войны недели». 23.55 «Те, кто». 0.10 «Диск-канал». 0.40 «Знак качества». 0.50 «Любишь – смотри».

36 канал: 5.55 «Навигатор». 7.00 Мультфильм. 7.15 «Навигатор». 8.40 «Доходное место». 8.45 «Деловая Москва». 9.00 «Мечты и зеркала», т.с. 9.55 «Новости». 10.05 «За облаками – небо», х.ф. 11.45 «Оставьте с нами». 11.55 «Новости». 18.00 «Новости». 18.15 «Полезные советы». 18.20 «Музыкальный тайм-аут». 18.45 «Зона VIP». 19.15 «Пресс-микс». Д.Ревякин. 19.45 «Доска объявлений». 19.55 «Вечерние новости». 20.30 «Дил и Паско», т.с. 22.20 «Времечко». 22.45 «На самом деле». 23.00 «Отряд Акапулько», т.с. 23.50 «Петровка, 38». 0.05 «Времечко». 0.55 «Новости». 1.05 Дневник фестиваля телевизионных фильмов. 1.15 «Интернет-кафе». 1.40 «Шоу гамма news». 2.05 «Кинобудка». 2.35 «Доска объявлений».

«Культура»: 8.05 «Новости культуры». 8.25 «Кашей бессмертной», х.ф. 9.30 «Петербургские портреты». А.Вознесенский. 10.00 «Новости». 10.05 Сборник к.х.ф. Д.-У.Гриффита. 11.00 «Академия спорта». 11.20 «Музыка из Петербурга». 12.00 «Про фото». 12.30 «Новости культуры». 12.40 «После новостей». 13.00 «Вместо экзамена». 13.29 «Азбука. Говорите по-русски». 13.30 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. Женщины. 14.30 «Новости культуры». 14.45 В.Маяковский «Про это». 15.35 «Ваше сословие». 16.00 «Новости». 16.05 «Арабелла возвращается, или Румбурак – король Страны Сказок», т.с. 16.35 «Лукоморье». 16.55 «Пушкин и судьбы русской культуры». 17.30 «С потолка». 18.00 «Новости». 18.05 «Царская ложа». 18.45 «Рассказы старого слетника». 19.00 Горсправка. 19.05 Христианская программа. 19.35 Горсправка. 19.40 «Желязова Воля», д.ф. 20.10 «Чудо-сказка». 20.30 «Новости культуры». 20.50 «Прогулки с Мартино Скорезе», д.ф. (США) 2 серия. 22.10 «После новостей». 22.30 Сборник к.х.ф. Д.-У.Гриффита. 23.30 В.Третьяков играет Брамос. 0.00 «Новости культуры».

Вторник, 23 февраля
ОРТ: 6.00 «Доброе утро». 9.00 «Новости». 9.15 «Жестокий ангел», т.с. 10.15 «Взгляд». 11.00 Мультфильм. 11.20 Чемпионат мира по лыжному спорту. 10 км. Женщины. 12.35 «Вместе». 13.15 «Батальоны просят огня», х.ф. 2 серия. 14.30 «Каспер, который живет под крышей», м.с. 15.00 «Новости (с сурдопереводом)». 15.15 «Новые приключения Синдбада», т.с. 15.45 «Счастливого случая!». 16.35 «До шестнадцати и старше». 17.00 «Жестокий ангел», т.с. 18.00 «Новости». 18.15 «Угадай мелодию». 18.45 «Здесь и сейчас». 19.05 «Тема». 19.45 «Вечный зов», т.с. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.50 «Черный океан», х.ф. 23.15 Торжественный вечер, посвященный 70-летию Алексея II. 0.25 «Новость дня».

«Россия»: 7.00, 9.30, 9.45 «Доброе утро, Россия!». 9.15 «Дежурная часть». 9.35 Игра «Программа передач». 10.00 «Санта-Барбара», т.с. 10.45 «Музыка, музыка...». 11.00 Вести. 11.30 «Развязка петербургских тайн», т.с. 14.00 Вести. 14.30 «Собачий нос», т.с. 15.20 «Богатые и

знаменитые», т.с. 16.10 Мультфильмы. 16.25 «Первые поцелуи», т.с. 17.00 Вести. 17.30 «Башня». 18.00 «Компьютер». 18.20 «Экипаж машины боевой», х.ф. 19.30 «Двойной портрет». 20.00 Вести. 20.40 «Подробности». 20.55 «Аншлаг» представляет. 21.30 Торжественный концерт, посвященный Дню Защитников Отечества. 23.45 «Дежурная часть». 0.00 Вести. 0.30 Лыжные виды спорта. Мужчины. 1.15 «Товары – почтой».

«Петербург»: 15.05 «Невский бриз». 15.45 «Медвежий истории», м.с. 16.10 «Выпускники Деграсси», т.с. 16.40 «Срок ответа – сегодня». 17.05 «Советы садоводам». 17.20 «Черная жемчужина», т.с. 18.05 «Вне закона». 18.25 Показывает ЛОТ: «Экспресс-экран», «Регион», «Образование – сегодня, карьера – завтра». 19.30 «Информ-ТВ». 20.00 «Большой фестиваль». 20.15 «Ночная жара», т.с. 21.05 «Гол». 21.10 «Спортклуб». 21.35 «Телеслужба безопасности». 21.50 Интервью с командующим войсками ЛВО генерал-полковником В.Бобрышевым. 22.30 «Информ-ТВ». 22.40 «275 лет СПбГУ. Дневник юбилейной недели». 22.50 «Торпедоносцы», х.ф. 0.20 Чемпионат России по синхронному катанию.

НТВ: 7.00 «Сегодня утром». 9.10 «Любовь и тайны Сансет Бич», т.с. 10.00 «Сегодня». 10.15 «Герой дня без галстука». 10.40 «Чистосердечное признание». 11.05 «Своя игра». 11.30 «Дог-шоу. Я и моя собака». 12.00 «Сегодня». 12.30 «Старый телевизор: «Джек Восьмеркин – американец». 14.00 «Сегодня». 14.30 «Скорая помощь», т.с. 15.20 «Сегоднячко. Красная стрела». 16.00 «Сегодня». 16.30 «Захватчики», т.с. 17.20 «Ну, погоди!», м.ф. 17.30 «Впрок». 17.55 «Любовь и тайны Сансет Бич», т.с. 18.40 «Криминал». 19.00 «Сегодня». 19.40 «Герой дня». 20.00 «Офицеры», х.ф. 21.40 «Куклы». 22.00 «Сегодня». 22.45 «Скорая помощь», т.с. 23.35 «Сегоднячко». 0.15 «Сегодня в полночь».

6 канал: 7.05 «Час Диснея». 8.00 «Деловой Петербург». 8.05 «Новости». 8.20 «Дежурная часть. Питер». 8.35 «Новости CNBC» (на англ.яз.). 9.05 Мультфильмы. 9.30 «Беверли Хиллз 90210-2», т.с. 10.30 «Мелроуз Плейс-2», т.с. 11.30 Мультфильмы. 12.00 «Зеленые просторы», т.с. 12.30 «Отель», х.ф. 13.30 «Фалкон крест», х.ф. 14.30 «Привет, Арнольд!», м.ф. 15.20 «Новости». 15.30 «Час Диснея». 16.30 «Ох, уж эти детки», м.с. 17.00 «Команда «А», т.с. 18.00 «Квантовый скачок», т.с. 19.00 «Новости». 19.10 «Дежурная часть. Питер». 19.25 «Лакти – край снежно-голубых озер». 19.30 «Шоу-бизнес крупным планом». 20.00 «Беверли Хиллз 90210-2», т.с. 21.00

«Мелроуз Плейс-2», т.с. 22.00 «Полиция Майами. Отдел нравов», х.ф. 22.55 «Деловой Петербург». 23.00 «Новости». 23.15 «Дежурная часть. Питер». 23.30 «Золото партии», х.ф.

ТВ-3: 13.30 «Бродяги», х.ф. 15.30 «ТВ-клуб». 16.00 «Долгая дорога в дюнах», х.ф. 1 серия. 18.00 «ТВ-клуб». 18.30 «История любви», т.с. 19.30 «Прикрытие», х.ф. (Израиль-США). 21.30 «Долгая дорога в дюнах», х.ф. 2 серия. 23.30 «Транзильванцы на диком Западе», х.ф. (Румыния).

ТВ-6: 6.55 «День за днем». 8.45 «Дорожный патруль». 9.00 ТСН-6. 9.10 «Те, Кто». 9.25 «Третья планета от Солнца», т.с. 9.50 «Бесконечная игра», т.с. 1 серия. 10.45 «Спасибо за покупку!». 11.00 «ТСН-6». 11.10 «СВ-шоу». 11.40 «Пальчики обжигаш». 12.05 «Спасибо за покупку!». 12.15 «Знак качества». 12.30 «Катастрофы и войны недели». 13.00 ТСН-6. 13.10 «Машенька», х.ф. 15.00 ТСН-6. 15.10 «Спасибо за покупку!». 15.25 «Дикая Роза», т.с. 16.10 «Головокружительные приключения Билли и Теда», м.с. 16.30 «Старшеклассники Деграсси», т.с. 17.10 «Диск-канал». 17.40 «Дорожный патруль». 18.00 ТСН-6. 18.25 «Третья планета от Солнца», т.с. 18.55 «Бесконечная игра», т.с. 2 серия. 20.00 «Новости дня». 20.30 «Мужской клуб». 21.25 «Господа офицеры». Концерт О.Газманова. 23.05 «В мире людей». 23.35 «Дорожный патруль». 23.50 ТСН-6. 0.00 «Те, Кто». 0.15 «Диск-канал». 0.45 «Знак качества». 1.00 «Кролл», х.ф. (Польша).

36 канал: 14.00 «Мечты и зеркала», т.с. 14.55 «Золотая клетка», т.с. 15.55 «Новости». 16.00 «Кинобудка». 16.30 «Ад в маленьком городке», т.с. 17.10 «Оставьте с нами». 17.20 «Доска объявлений». 17.30 «Хит-команда», т.с. 17.55 «Новости». 18.15 «Полезные советы». 18.20 «Шоу гамма news». 18.50 «Пресс-микс». В.Бугусов. 19.50 «Гламур». 20.00 «Дамский клуб». 20.30 «Хит топ шоу». 21.20 «Доска объявлений». 21.25 «Брейн-ринг». 22.25 «Времечко». 22.45 «На самом деле». 23.00 «Отряд Акапулько», т.с. 23.50 «Петровка, 38». 0.05 «Времечко». 0.55 «Доска объявлений».

«Культура»: 8.05 «Новости культуры». 8.25 «Прогулки с Мартино Скорезе», д.ф. 2 серия. 9.45 «Поклонникам Терпсихоры». 10.00 «Новости». 10.05 «Беспокойное хозяйство», х.ф. 11.30 Художник

П.Отставнов. 11.50 Поет О.Погудин. 12.00 «Визу цель!». 12.30 «Новости культуры». 12.40 «После новостей...». 13.00 «Боярский двор». 13.35 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. Мужчины. 14.29 «Азбука. Говорите по-русски». 14.30 «Новости культуры». 14.45 «Красное вино победы», телеспектакль. 15.45 «Без визы». 16.00 «Новости». 16.05 «Арабелла возвращается, или Румбурак – король Страны Сказок», т.с. 16.35 «Лукоморье». 16.55 К.Симонов «Жди меня». 17.20 «Солдаты России». 17.45 «Ню-хау». 18.00 «Новости». 18.05 «Ортодокс». 18.25 «Документ-панорама». 19.00 Горсправка. 19.05 Христианская программа. 19.35 Горсправка. 19.40 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. Пръжки с трамплина. 20.10 «Чудо-сказка». 20.29 «Азбука. Говорите по-русски». 20.30 «Новости культуры». 20.50 Юбилейный концерт В.Минина. 21.45 «После новостей...». 22.05 «Беспокойное хозяйство», х.ф. 23.30 «Ода Большой Медведице». Художник И.Бурикин. 0.00 «Новости культуры».

Среда, 24 февраля
ОРТ: 6.00 «Доброе утро». 9.00 «Новости». 9.15 «Жестокий ангел», т.с. 10.15 «Тема». 10.55 Мультфильм. 11.15 «В мире животных». 11.50 «Домашняя библиотека». 12.00 «Новости (с сурдопереводом)». 12.15 «Вместе». 13.00 «Батальоны просят огня», х.ф. 3 серия. 14.15 «Возвращение Третьяковки». 14.30 «Каспер, который живет под крышей», м.с. 15.00 «Новости». 15.15 «Новые приключения Синдбада», т.с. 15.45 «Зов джунглей». 16.10 «Детские анекдоты». 16.35 «До шестнадцати и старше». 17.00 «Жестокий ангел», т.с. 18.00 «Новости». 18.15 «Угадай мелодию». 18.45 «Здесь и сейчас». 19.05 «Человек и закон». 19.45 «Вечный зов», т.с. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.50 «Случай с Польшинными», х.ф. 23.35 «Новость дня».

«Россия»: 7.00, 9.30, 9.45 «Доброе утро, Россия!». 9.15 «Дежурная часть». 9.35 Игра «Программа передач». 9.50 «Товары – почтой». 10.00 «Санта-Барбара», т.с. 10.45 «Музыка, музыка...». 11.00 Вести. 11.30 «Развязка петербургских тайн», т.с. 12.30 «Китай: 40 лет спустя...». 13.30 «Магазин на диване». 14.00 Вести. 14.30 «Собачий нос», т.с. 15.20 «Богатые и знаменитые», т.с. 16.15 Мультфильмы. 16.30 «Первые поцелуи», т.с. 17.00 Вести. 17.30 «Башня». 18.00 «Компьютер». 18.10 «Дом, который построил Свифт», х.ф. 1 серия. 19.30 «Двойной портрет». 20.00 Вести. 20.40 «Подробности». 20.55 «Сам себе режиссер». 21.25 «Робот-полицейский», х.ф.

23.15 «Притворщик», т.с. 0.15 «Дежурная часть». 0.30 Вести. 1.00 «Автошоу». 1.30 Лыжный спорт. Двоеборье. 2.00 «Товары – почтой».

«Петербург»: 15.45 «Медвежий истории», м.с. 16.10 «Выпускники Деграсси», т.с. 16.40 «Срок ответа – сегодня». 17.05 «Советы садоводам». 17.20 «Черная жемчужина», т.с. 18.05 «Телеслужба безопасности». 18.25 Показывает ЛОТ: «Экспресс-экран», «Запретные темы», «Меры приняты». 19.30 «Информ-ТВ». 20.00 «Большой фестиваль». 20.15 «Ночная жара», т.с. 21.05 «Гол». 21.10 «Спортклуб». 21.35 «Телеслужба безопасности». 21.55 «Парадоксы истории». 22.20 «Будьте здоровы!». 22.30 «Информ-ТВ». 22.40 «Информ-ТВ. Пролог». 22.55 «275 лет СПбГУ. Дневник юбилейной недели». 23.05 «Я люблю мужчину в униформе», х.ф. (Канада). 0.35 Чемпионат России по синхронному катанию.

НТВ: 7.00 «Сегодня утром». 9.10 «Любовь и тайны Сансет Бич», т.с. 10.00 «Сегодня». 10.15 «Не забудь: станция Луговая», х.ф. 11.40 «Среда». 12.00 «Сегодня». 12.30 «Старый телевизор: «Джек Восьмеркин – американец». 14.00 «Сегодня». 14.30 «Скорая помощь», т.с. 15.20 «Сегоднячко. Красная стрела». 16.00 «Сегодня». 16.30 «Захватчики», т.с. 17.20 «Ну, погоди!», м.ф. 17.30 «Впрок». 17.55 «Любовь и тайны Сансет Бич», т.с. 18.40 «Криминал». 19.00 «Сегодня». 19.35 «Герой дня». 19.55 «Первый смертный грех», х.ф. (США). 22.00 «Сегодня». 22.45 «Скорая помощь», т.с. 23.35 «Сегоднячко». 0.15 «Сегодня в полночь».

6 канал: 7.05 «Час Диснея». 8.00 «Деловой Петербург». 8.05 «Новости». 8.20 «Дежурная часть. Питер». 8.35 «Новости CNBC». 9.05 Мультфильмы. 9.30 «Беверли Хиллз 90210-2», т.с. 10.30 «Мелроуз Плейс-2», т.с. 11.30 Мультфильмы. 12.00 «Зеленые просторы», т.с. 12.30 «Отель», х.ф. 13.30 «Фалкон крест», т.с. 14.30 «Привет, Арнольд!», м.с. 15.20 «Новости». 15.30 «Час Диснея». 16.30 «Ох, уж эти детки», м.с. 17.00 «Команда «А», т.с. 18.00 «Квантовый скачок», т.с. 19.00 «Новости». 19.10 «Дежурная часть. Питер». 19.30 «Французский коктейль». 20.00 «Беверли Хиллз 90210-2», т.с. 21.00 «Мелроуз Плейс-2», т.с. 22.00 «Полиция Майами. Отдел нравов», х.ф. 22.55 «Деловой Петербург». 23.00 «Новости». 23.15 «Дежурная часть. Питер». 23.30 «Полицейские под прикрытием», х.ф. 0.30 «Арсенал».

ТВ-3: 13.30 «Прикрытие», х.ф. 15.30 «ТВ-клуб». 16.00 «Долгая дорога в дюнах», х.ф. 2 серия. 18.00 «ТВ-клуб». 18.30 «История любви», т.с. 19.30 «Рассвет», х.ф. (США). 21.30 «Долгая дорога в дюнах», х.ф. 3 серия. 23.30 «Ребров Адама», х.ф.

ТВ-6: 6.55 «День за днем». 8.45 «Дорожный патруль». 9.00 ТСН-6. 9.10 «Те, кто». 9.25 «Третья планета от Солнца», т.с. 9.50 «Бесконечная игра», т.с. 2 серия. 11.00 ТСН-6. 11.10 «Театр Рая Бредбери», т.с. 12.00 «Спасибо за покупку!». 12.15 «Знак качества». 12.30 «Звезды о звездах». 13.00 ТСН-6. 13.10 «Каролайн», х.ф. 15.00 ТСН-6. 15.10 «Спасибо за покупку!». 15.25 «Дикая Роза», т.с. 16.10 «Головокружительные приключения Билли и Теда», м.с. 16.25 «Старшеклассники Деграсси», т.с. 17.10 «Диск-канал». 17.40 «Дорожный патруль». 18.00 ТСН-6. 18.30 «Третья планета от Солнца», т.с. 18.55 «Бесконечная игра», т.с. 3 серия. 20.00 «Новости дня». 20.30 «Я сама». 21.25 «Зов убийцы», т.с. 22.25 «В мире людей». 23.00 «Бис». 23.30 «Дорожный патруль». 23.45 ТСН-6. 23.55 «Те, Кто». 0.10 «Диск-канал». 0.45 «Знак качества». 0.55 «Крововое правосудие», х.ф.

36 канал: 5.55 «Навигатор». 7.00 Мультфильм. 7.15 «Навигатор». 8.40 «Доходное место». 8.45 «Деловая Москва». 9.00 «Мечты и зеркала», т.с. 9.55 «Новости». 10.00 «Азбука здоровья». 10.05 Дневник фестиваля телефильмов. 10.20 «Предательница», х.ф. 11.45 «Оставьте с нами». 11.55 «Новости». 12.00 «Исчезающий мир», д.с. 12.35 «Лицом к городу». 13.25 «Осторожно: дети». 13.40 «Петровка, 38». 13.55 «Новости». 14.15 «Галерея». В.Этуш. 14.40 «История болезни». 14.55 «Золотая клетка», т.с. 15.55 «Доска объявлений». 16.00 «Пресс-микс». 16.30 «Ад в маленьком городке», т.с. 17.15 «Оставьте с нами». 17.25 «Хит-команда», т.с. 17.55 «Новости». 18.15 «Полезные советы». 18.20 «Гвоздь». Э.Рязанов. 18.50 «Доска объявлений». 20.00 «Музыкальный тайм-аут». 20.15 «Фракция ЛДПР в Госдуме». 20.30 «Моя жизнь», х.ф. 22.25 «Времечко». 22.45 «На самом деле». 23.00 «Отряд Акапулько», т.с. 23.50 «Петровка, 38». 0.05 «Времечко». 0.55 «Новости». 1.05 Дневник фестиваля телефильмов. 1.15 «Хроно». 1.40 «Пресс-микс». А.Зобруев. 2.10 «Доска объявлений».

«Культура»: 8.05 «Новости культуры». 8.25 «Московские Пенаты». 8.45 «Курт Мазур. Встреча в Москве». 9.05 «БДТ: вчера, сегодня, завтра». 10.00 «Новости». 10.05 «Музыка Венны». 10.45 «Русская усадьба». 11.10 «А.Битов читает черновики А.Пушкина». 11.25 «Документ-панорама». 12.30 «Новости культуры». 12.40 «После новостей». 13.00 «Монолог актрисы». Т.Шмыга. 13.45 «Истоки». 13.55 «Поклонникам Терпсихоры». 14.05 «Шалом». 14.29 «Азбука. Говорите по-русски». 14.30 «Новости культуры». 14.45 «Кнут Гамсун», х.ф. (Дания-Швеция) 1 серия. 15.30 Играет В.Афанасьев. 15.45 «Без

визы». 16.00 «Новости». 16.05 «Арабелла возвращается, или Румбурак – король Страны Сказок», т.с. 16.35 «Лукоморье». 16.55 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. Двоеборье. Пръжки с трамплина. 17.30 «Экспедиция «ЧИЖ». 18.00 «Новости». 18.05 «Сокровища Петербурга». 18.20 «Севильский цирюльник», 1 действие. 19.30 Горсправка. 19.35 Христианская программа. 20.05 Горсправка. 20.10 «Чудо-сказка». 20.29 «Азбука. Говорите по-русски». 20.30 «Новости культуры». 20.50 «Севильский цирюльник», 2 действие. 21.50 «После новостей...». 22.10 «XX век в кадре и за кадром». 23.00 «Телевернисаж». 23.05 «Кнут Гамсун», х.ф. 1 серия. 23.50 Г.Малер. Адажиетто из симфонии №5. 0.00 «Новости культуры».

Четверг, 25 февраля
ОРТ: 6.00 «Доброе утро». 9.00 «Новости». 9.15 «Жестокий ангел», т.с. 10.15 «Человек и закон». 10.55 Мультфильм. 11.05 «Клуб путешественников». 11.50 «Домашняя библиотека». 12.00 «Новости (с сурдопереводом)». 12.15 «Вместе». 13.00 «Батальоны просят огня», х.ф. 4 серия. 14.15 Чемпионат мира по лыжному спорту. Двоеборье. 15.00 «Новости (с сурдопереводом)». 15.15 «Новые приключения Синдбада», т.с. 15.45 «Классная компания». 16.10 «Улисса Сезам». 16.35 «До шестнадцати и старше». 17.00 «Жестокий ангел», т.с. 18.00 «Новости». 18.15 «Угадай мелодию». 18.45 «Здесь и сейчас». 19.05 «Чтобы помнили...». В.Зубков. 19.45 «Вечный зов», т.с. 20.45 «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 «Время». 21.50 «Ключи от неба», х.ф. 23.15 «Поводок для абера. 1944 г.», д.ф. 23.40 «Новость дня».

«Россия»: 7.00, 9.30, 9.45 «Доброе утро, Россия!». 8.20 «Торговый дом «Ле Монти». 9.15 «Дежурная часть». 9.35 Игра «

«Седи», 23.00 «Обозз-шоу», 23.30 «Модный дом Татьяна Парфенова» представляет... 23.45 ТСН-6. 23.55 «Те, Кто», 0.10 «Диск-канал», 0.40 «Знак качества», 0.55 «Эра Водолея».

36 канал: 5.55 «Навигатор», 7.00 Мультфильм, 7.15 «Навигатор», 8.40 «Доходное место», 8.45 «Деловая Москва», 9.00 «Мечты и зеркала», т.с. 9.55 Новости, 10.05 Дневник фестиваля телефильмов, 10.20 «Любить человека», х.ф. 1 серия, 11.40 «Оставайтесь с нами», 11.55 Новости, 12.00 «Исчезающий мир», д.с. 12.30 «Архитектурная галерея», 12.45 «Футбол в диалогах», 13.40 «Петровка, 38», 13.55 Новости, 14.15 «Хроно», 14.40 «Комильфо», 14.55 «Золотая клетка», т.с. 15.55 Новости, 16.00 «Шоу гамма news», 16.25 «Доска объявлений», 16.30 «Ад в маленьком городе», т.с. 17.15 «Оставайтесь с нами», 17.30 «Хит-команда», т.с. 17.55 Новости, 18.15 «Полезные советы», 18.20 «Я - налогоплательщик», 18.35 «Зверина компания», 19.00 «Монитор», 19.10 «Пять минут Демида Момота», 19.15 «Астро-центр «Ландра» представляет...», 19.45 «Доска объявлений», 19.55 Вечерние новости, 20.30 «Коварство славы», х.ф. 22.00 «Прикол. Еще прикол», 22.20 «Времечко», 22.45 «На самом деле», 23.00 «Отряд Акапулько», т.с. 23.50 «Петровка, 38», 0.05 «Времечко», 0.55 Новости, 1.05 «Горное эхо», 1.20 «Русский музыкальный фестиваль в Париже», 1.45 «Лестница в небо», 2.25 «Доска объявлений».

«Культура»: 8.05 «Эстетика и гармония», 8.25 «Московские Пенаты», 8.45 «Ноу-хау», 9.00 «БДТ: вчера, сегодня, завтра», 10.00 Новости, 10.05 «Документ-панорама», 11.00 «Паноптикум», 11.10 «Вечер в Павловском дворце», 11.50 «Парадоксы истории», 12.25 «Телевернисаж», 12.30 Новости культуры, 12.40 «После новостей...», 13.00 Симфонические миниатюры русских композиторов, 13.10 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. Эстафета. Женщины, 14.29 «Азбука. Говорите по-русски», 14.30 Новости культуры, 14.45 «Кнут Гамсун», х.ф. 2 серия, 15.30 «Без визы», 15.40 «Рядом с тобой», 16.00 Новости, 16.05 «Арабелла возвращается, или Румбрак - король Страны Сказок», т.с. 16.35 «Лукоморье», 16.55 Мультфильм, 17.05 «Открытие таланта», 17.30 «Осенние портреты», 18.00 Новости, 18.05 «Российский курьер», 18.45 «Кто мы?», 19.00 Горсправка, 19.05 Христианская программа, 19.35 Горсправка, 19.40 «Время музыки», 20.10 «Чудо-сказка», 20.29 «Азбука. Говорите по-русски», 20.30 Новости культуры, 20.50 «Документ-панорама», 21.50 «После новостей», 22.10 «Вечер в Павловском дворце», 22.55 «Кнут Гамсун», х.ф. 2 серия, 23.40 «Джаз-френиа», 0.00 Новости культуры.

Пятница, 26 февраля
ОРТ: 9.00 Новости, 9.15 «Жестокий ангел», т.с. 10.15 «Человек в маске», 11.00 «Чтобы помнили...», 11.40 «Смак», 12.00 Новости (с сурдопереводом), 12.20 Чемпионат мира по лыжному спорту. Эстафета, 15.00 Новости (с сурдопереводом), 15.20 «Земля до начала времен», х.ф. 16.25 «Ералаш», 16.35 «До шестнадцати и старше», 17.00 «Жестокий ангел», т.с. 18.00 Новости, 18.15 «Джентльмен-шоу», 18.45 «Играй, гармонь любимая!», 19.15 «Здоровье», 19.45 «Поле чудес», 20.45 «Спокойной ночи, малыши!», 21.00 «Время», 21.50 «Смерть протыгивает руку», х.ф. 23.15 «Белый попугай», 23.50 «Новость дня», 0.10 Фестиваль песни в Сан-Ремо.

«Россия»: 7.00, 8.30, 9.30, 9.45 «Доброе утро, Россия!», 8.15 «Тысяча и один день», 9.15 «Дежурная часть», 9.35 Игра «Программа передач», 9.50 «Товары - почтой», 10.00 «Санта-Барбара», т.с. 10.45 «Музыка, музыка...», 11.00 Вести, 11.30 «Мелочи жизни», т.с. 12.30 «Естественный отбор», д.ф. 13.30 «Магазин на диване», 14.00 Вести, 14.30 «Собачий нос», т.с. 15.20 «Богатые и знаменитые», т.с. 16.10 Мультфильмы, 16.25 «Первые поцелуи», т.с. 16.55 «Мир здоровья», 17.00 Вести, 17.30 «Башня», 18.00 «Компьютер», 18.10 «Призраки зеленой комнаты», х.ф. 19.30 «Двойной портрет», 20.00 Вести, 20.40 «Подобности», 20.55 «Аншлаг» и Ко», 21.55 «Музыкальный ринг - новое поколение», 23.35 «История болезни», д.ф. 1 серия, 0.25 Вести, 1.00 «Дежурная часть», 1.15 «Домино», х.ф. (Италия-США), 2.55 «Товары - почтой».

«Петербург»: 15.40 «Сказка за сказкой», 16.10 «Выпускники Деграсси», т.с. 16.40 «Срок ответа - сегодня», 17.05 «Советы садоводам», 17.20 «Черная жемчужина», т.с. 18.05 «Телеслужба безопасности», 18.25 Показывает ЛОТ: «Экспресс-экран», «Регион», «Зигзаг удачи», 19.30 «Информ-ТВ», 20.00 «Большой фестиваль», 20.15 «Ночная жара», т.с. 21.05 «Гол», 21.10 «Форум», 21.35 «Телеслужба безопасности», 21.55 «Города мира»,

д.с. 22.20 «Будьте здоровы!», 22.30 «Информ-ТВ», 22.40 «Информ-ТВ. Пролог», 22.55 «275 лет СПбГУ. Дневник юбилейной недели», 23.05 «Замужем за мафией», х.ф. (США), 0.45 «Телекомпакт».

НТВ: 7.00 «Сегодня утром», 9.10 «Любовь и тайны Сансет Бич», т.с. 10.00 «Сегодня», 10.15 «Даниил - князь Галицкий», х.ф. 11.50 Мультфильм, 12.00 «Сегодня», 12.30 «Старый телевизор»: «Джек Восьмеркин - американец», 14.00 «Сегодня», 14.30 «Арина», 15.20 «Сегодня». Красная стрела», 16.00 «Сегодня», 16.30 «Конан», т.с. 17.20 «Ну, погоди!», м.ф. 17.30 «Впрок», 17.55 «Футбольный клуб», 18.40 «Криминал», 19.00 «Сегодня», 19.30 «Герой дня», 19.45 «Черный принц», х.ф. 21.25 «Спросите Лившица...», 22.00 «Сегодня», 22.45 «Криминальная Россия», 23.15 «Любовь, измена, воровство», х.ф. (США).

6 канал: 7.05 «Час Диснея», 8.00 «Деловой Петербург», 8.05 Новости, 8.20 «Дежурная часть. Питер», 8.35 «Новости CNBC», 9.05 Мультфильмы, 9.30 «Бeverли Хиллз 90210-2», т.с. 10.30 «Крысы, или Ночная мафия», х.ф. 12.30 «Отель», х.ф. 13.30 «Фалкон крест», т.с. 14.30 «Привет, Арнольд!», м.с. 15.20 Новости, 15.30 «Час Диснея», 16.30 «Ох уж эти детки», м.с. 17.00 «Команда «А», т.с. 18.00 «Квантовый скачок», т.с. 19.00 Новости, 19.10 «Дежурная часть. Питер», 19.30 «Трюк-машина», 19.45 «КаМыши», 20.00 «Бeverли Хиллз 90210-2», т.с. 21.00 «Чудеса науки», х.ф. 23.15 «Деловой Петербург», 23.20 Новости, 23.35 «Дежурная часть. Питер», 23.50 «Полицейские под прикрытием», х.ф.

ТВ-3: 13.30 «Сирены», х.ф. 15.30 «ТВ-клуб», 16.00 «Долгая дорога в дюнах», х.ф. 4 серия, 18.00 «ТВ-клуб», 18.30 «История любви», т.с. 19.30 «Файл «Ипресс», х.ф. 21.30 «Долгая дорога в дюнах», х.ф. 5 серия, 23.30 «Северная столица», 23.40 «Доставить живым или мертвым», х.ф. (Венгрия).

ТВ-6: 6.55 «День за днем», 8.45 «Дорожный патруль», 9.00 ТСН-6, 9.10 «Те, Кто», 9.25 «Третья планета от Солнца», т.с. 9.50 «Бесконечная игра», т.с. 10.45 «Спасибо за покупку!», 11.00 ТСН-6, 11.10 «Лех-И», т.с. 12.00 «Спасибо за покупку!», 12.15 «Знак качества», 12.30 «Обозз-шоу», 13.00 ТСН-6, 13.10 «Ледяной человек», х.ф. 15.00 ТСН-6, 15.10 «Спасибо за покупку!», 15.25 «Дикая Роза», т.с. 16.10 «Головокружительные приключения Билли и Теда», м.с. 16.25 «Старшеклассник Деграсси», т.с. 17.10 «Диск-канал», 17.45 «Дорожный патруль», 18.00 ТСН-6, 18.30 «Третья планета от Солнца», т.с. 18.55 «Шоу Бенни Хилла», 20.00 «Новости дня», 20.30 «Клиент», х.ф. 22.45 «Дорожный патруль», 23.00 ТСН-6, 23.10 «Те, Кто», 23.30 «Радио-хит», 0.35 «Дикарь», х.ф.

36 канал: 5.55 «Навигатор», 7.00 Мультфильм, 7.15 «Навигатор», 8.40 «Доходное место», 8.45 «Деловая Москва», 9.00 «Мечты и зеркала», т.с. 9.55 Новости, 10.05 «Горное эхо», 10.20 «Любить человека», х.ф. 2 серия, 11.45 «Оставайтесь с нами», 11.55 Новости, 12.00 «Исчезающий мир», т.с. 12.25 «Расти, малыш», 12.40 «Брейн-ринг», 13.40 «Петровка, 38», 13.55 Новости, 14.15 «Интернет-кафе», 14.55 «Золотая клетка», т.с. 15.55 Новости, 16.00 «Я - налогоплательщик», 16.15 «Музыкальный тайм-аут», 16.25 «Доска объявлений», 16.30 «Ад в маленьком городке», т.с. 17.20 «Оставайтесь с нами», 17.30 «Хит-команда», т.с. 17.55 Новости, 18.15 «Полезные советы», 18.20 «Музыкальный тайм-аут», 18.30 «Кинобудка», 19.00 «Хит топ шоу», 19.55 Вечерние новости, 20.30 «Неизвестный в доме», х.ф. (Франция), 22.20 «Времечко», 22.45 «На самом деле», 23.05 «Третья кнопка», 0.10 «Петровка, 38», 0.25 «Премьерные новости», 0.40 «Горное эхо», 0.50 «Тока ты была там», х.ф. 2.25 «Доска объявлений».

«Культура»: 8.05 Новости культуры, 8.25 Концерт хора мальчиков Домского собора, 9.05 «Консилиум», 9.30 «Балерина. Татьяна Чернобровкина», 10.00 Новости, 10.05 «БДТ: вчера, сегодня, завтра», 11.10 «Истоки», 11.25 Х.Родриго. Концерт «Аранхуэс» для гитары с оркестром, 11.50 «Российский курьер», 12.30 Новости культуры, 12.40 «После новостей...», 13.00 «Пушкин без границ», 13.45 «Время музыки», 14.15 «Размышления по поводу и без», 14.29 «Азбука. Говорите по-русски», 14.30 Новости культуры, 14.45 «Кнут Гамсун», х.ф. 3 серия, 16.00 Новости, 16.05 «Арабелла возвращается, или Румбрак - король Страны Сказок», т.с. 16.35 «Лукоморье», 16.55 Мультфильм, 17.05 «Осенние портреты», 17.30 «Страна Фестиваля», 18.00 Новости, 18.05 «Кто там...», 18.30 «Танго в Кремле», 19.00 Горсправка, 19.05 Христианская программа, 19.35 Горсправка, 19.40 «Однажды в Арканзасе», д.ф. 20.10 «Чудо-сказка», 20.29 «Азбука. Говорите по-русски», 20.30 Новости культуры, 20.50 Мультфильмы, 21.15 «Про метеога», 21.45 «После новостей», 22.05 «Манхеттен», видеофильм, 22.55 Стихи И.Анненского читает Л.Зверинцев, 22.50 «Кнут Гамсун», х.ф. 3 серия, 0.05 Новости культуры.

Суббота, 27 февраля

ОРТ: 7.30 Чемпионат мира по лыжному спорту. Эстафета, 8.15 «Приказ», х.ф. 1 серия, 9.30 «Слово пастыря», 9.45 «Домашняя библиотека», 10.00 Новости, 10.15 «100%», 10.45 «Утренняя почта», 11.20 «Каламбур», 11.50 «Смак», 12.10 «Возвращение Третьяковки», 12.40 «Суворов», х.ф. 14.30 «Умники и умницы», 15.00 Новости (с сурдопереводом), 15.15 «В мире животных», 15.55 Лыжный спорт. Двоеборье. Прыжки с трамплина, 17.20 «Как это было», 18.00 Новости, 18.20 «КВН-ассорти», 18.50 «Ералаш», 19.10 «Крамер против Крамера», х.ф. 21.00 «Время», 21.50 «Секретные материалы», т.с. 22.50 Фестиваль песни в Сан-Ремо.

«Россия»: 8.00 Мультфильмы, 8.15 «Собачье счастье», х.ф. 9.30 «Мы идем охотиться», м.с. 10.00 «Доброе утро, страна!», 10.45 «Сто к одному», 11.30 «Любовь с первого взгляда», 12.00 «Подним д'арт», 12.30 «Домашние хлопоты», 13.00 «Неделя в Санта-Барбаре», т.с. 14.00 Вести, 14.30 «Неделя власти», 15.00 «Храмы Украины», д.ф. 15.20 «Два рояля», 17.00 «Солнечный день в конце лета», «Холостяки», к.х.ф. 18.00 «Моя семья», 19.00 «Площадь звезд-99», 20.00 Вести, 20.35 Лев Лещенко на «Площади звезд», 22.05 «История болезни», д.ф. 2 серия, 22.55 «Информатор», х.ф. (США), 0.50 «Звуковая дорожка».

«Петербург»: 11.30 «Рекс - лучший друг полицейского», т.с. 12.20 «Подводные лодки», 13.15 «45 «Авто-Питер», 13.00 «Книжный клад», д.с. 15 «Мастерская И.Шадхана», 13.55 «На перекрестках планеты Земля», д.с. 14.50 «Черная жемчужина», т.с. 16.20 «Петровский университет», 16.45 «Сокровища Петербурга», 17.00 «Полосатая музыка», 17.15 «Прогулки с Фолантом», 17.35 «Чародей», т.с. 18.05 «Академия спорта», 18.25 Показывает ЛОТ: «Регион», «Простые истории», 19.30 «Информ-ТВ», 19.55 «Служили два товарища», х.ф. 21.30 «Вне закона», 21.45 «Блеф-клуб», 22.20 «И гранул бал...», 22.30 «Светская хроника», 22.45 «Гельдаль», 23.10 «Как познать высокую стоимость жизни», х.ф.

НТВ: 8.00 «Битлжуд», м.с. 8.25 «Черный принц», х.ф. 10.00 «Сегодня», 10.15 «Криминал. Чистосердечное признание», 10.40 «Впрок», 11.00 «Пойми меня», 11.30 «Старый телевизор: «Фитиль», 12.00 «Сегодня», 12.15 «Своя игра», 12.40 «История Кристины», х.ф. (Франция-Германия), 15.30 «Русский век», 16.00 «Сегодня», 16.20 «Она написала убийство», т.с. 17.15 «Суд идет», 18.00 «Дог-шоу. Я и моя собака», 18.30 «Герой дня без галстука», 19.00 «Сегодня», 19.40 «Свадьба в Малиновке», х.ф. 21.30 «Итого», 22.00 «Сегодня», 22.45 «Четверо против кардинала», х.ф. (Франция), 0.30 «Про это».

6 канал: 8.25 «Деловой Петербург», 8.30 Новости, 8.45 «Дежурная часть. Питер», 9.00 «Новости CNBC», 9.30 «Приключения Рокки, Бульвинкля и их друзей», м.с. 10.00 «Чудеса науки», х.ф. 12.00 Музыкальная программа, 12.30 «Чудеса науки», т.с. 13.00 «Следы во времени», х.ф. 14.00 «Рыцарь дорог», х.ф. 15.00 «Мир компьютера», 15.30 «Привет, Арнольд!», м.с. 16.00 «Ох, уж эти детки», м.с. 16.30 «Приключения рыжего Майкла», дет.х.ф. 18.00 Музыкальная программа, 18.30 «Чудеса науки», т.с. 19.00 «Рыцари правосудия», х.ф. 20.00 «Альф», т.с. 20.30 «Шоу-бизнес крупным планом», 21.00 «Человек, который слишком много знал», х.ф. (США), 23.30 «Стильные штучки», 23.45 «Демо», 0.00 «Действуй по обстановке!», х.ф. 1.30 «Трюк-машина».

ТВ-3: 13.20 «Детская академия», 13.30 «Файл «Ипресс», х.ф. 15.30 «ТВ-клуб», 16.00 «Долгая дорога в дюнах», х.ф. 5 серия, 18.00 «ТВ-клуб», 18.30 «История любви», т.с. 19.30 «Уик-энд у Берни», х.ф. (США), 21.30 «Манекен в движении», х.ф. (США), 23.30 «Лабиринты и чудовища», х.ф. (США).

ТВ-6: 8.05 «Дорожный патруль», 8.20 Мультфильм, 8.45 «Серебряный конь», м.с. 9.10 «Флиппер-3», т.с. 10.00 «Таинственный остров», т.с. 10.25 «Путешествия с Национальным Географическим Обществом», 11.25 «Диск-канал», 12.00 «Маленькое утреннее шоу «З.К.», 12.20 «Спасибо за покупку!», 12.30 «Пальчики оближешь», 13.00 «Мое кино», 14.35 «Спасибо за покупку!», 14.55 «БИС», 15.20 «Спасибо за покупку!», 15.35 «Я сама», 16.25 «Любимый - смотри», 16.45 «Хроники молодого Индианы Джонса», т.с. 17.35 «Нью-Йорк, Нью-Йорк», 18.05 «Дорожный патруль. Расследование», 18.20 «Тот самый Мюнхгаузен», х.ф. 1 и 2 серии, 20.50 «Скандалы недели», 21.20 «СВ-шоу», 21.55 «Правосудие двух отцов», х.ф. 23.40 «Диск-канал», 0.15 «Дорожный патруль», 0.25 ТСН-6, 0.40 «Плэббой».

36 канал: 8.05 «Витамин роста», 8.45 «На караул», 9.00 «Петровка, 38», 9.20 «Витамин роста», 10.10 «Элвин и бурундучки», м.с. 10.35 «Кэтузил», т.с. 11.00 «Оставайтесь с нами», 11.10 «Архитектурная галерея», 11.25 «За Садовым колышком», 11.50 «Подумаем вместе», 12.20 «Вам

и не снилось», х.ф. 13.55 Новости, 14.10 «Погода на неделю», 14.15 «Футбол в диалогах», 14.55 «Царь горы», м.с. 15.15 «Горное эхо», 15.30 «Салон Вероники», т.с. 15.55 Вечер С.Фарады, 17.10 «Облако 9», 17.55 Новости, 18.15 «Доска объявлений», 18.25 «Герой «дна» без галстука», 18.35 «Неделя», 19.00 «Выходной день Ферриса Бьюллера», х.ф. (США), 20.55 «Особая папка», 21.40 Новости, 21.55 «Санта Фе», х.ф. (США), 23.45 «Слово и дело», 0.10 «Горное эхо», 0.35 «История Синьхуа», х.ф. (Китай), 2.10 «Доска объявлений», **«Культура»:** 9.30 «Актуально-насушно», 10.10 «Читая Библию», 10.20 «Книжный клад», 10.35 «Дворянские тнезда», 11.00 «Наобум», 11.25 «Сказание о земле Сибирской», х.ф. 13.05 «Играют «Виртуозы Москвы», 13.20 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. Женщины, 14.30 Новости культуры, 14.45 Чемпионат мира по лыжным видам спорта. Женщины, 15.50 Н.Лесков «Железная воля», спектакль, 17.00 Христианская программа, 17.30 «Очевидное-невероятное. Век XXI-й», 18.00 Новости, 18.05 «Международное обозрение», 18.45 «Рассказы старого сплетника», 19.10 «Хроники Святослава Рихтера», д.ф. 20.25 «Чудо-сказка», 20.40 Мультфильм, 20.50 «Блаженные плачущие», 21.25 «15-й подъезд», 21.59 «Азбука. Говорите по-русски», 22.00 Новости культуры, 22.20 «Машенька», х.ф. 23.30 «Сиреневый сад», балет на музыку Э.Шоссона, 23.50 «Блеф-клуб».

Воскресенье, 28 февраля

ОРТ: 7.30 Лыжный спорт. Двоеборье, 8.25 «Приказ», х.ф. 2 серия, 9.30 «Дисней-клуб»: «Русалочка», 10.00 Новости, 10.15 «Непутевые заметки», 10.30 «Пока все дома», 11.10 «Утренняя звезда», 11.55 «Армейский магазин», 12.30 «Играй, гармонь любимая!», 13.00 «Крестьянские ведомости», 13.35 «Все путешествие команды Кусто», д.с. 14.25 «Смехопанорама», 15.00 Новости, 15.15 «Клуб путешественников», 16.05 «Футбольное обозрение», Лыжный спорт, 16.35 «Дисней-клуб», 17.35 «Колесо истории», 18.20 «Они сражались за Родину», х.ф. 21.00 «Время», 21.35 «Большой переполох в маленьком Китае», х.ф. 23.25 «Новости культуры», 23.40 «Поцелуй перед смертью», х.ф. 1.15 Лыжный спорт. Мужчины.

«Россия»: 8.00 Мультфильмы, 8.30 «Служу Отечеству!», 9.00 «Мы идем охотиться», м.с. 9.30 «Почта РТР», 10.00 «Доброе утро, страна!», 10.30 «Сам себе режиссер», 11.00 «Аншлаг» и Ко», 12.00 «Русское лото», 12.40 «Мир книг», 13.00 «Неделя в Санта-Барбаре», т.с. 14.00 Вести, 14.30 «Федерация», 15.10 «Парламентский час», 16.10 «Закон и порядок», т.с. 17.00 «Естественный отбор», д.ф. 18.00 «Старая квартира. Год 1980», 19.00 «Совершенно секретно», 20.00 «Зеркало», 20.55 «Штемп», х.ф. 22.40 «Коллизия», В.Войнович, 23.40 «Дежурная часть», 0.05 «Глаза, рот», х.ф.

«Петербург»: 11.30 «Рекс - лучший друг полицейского», т.с. 12.20 «Уголок Франции», 12.45 «Формат», 13.00 «Гурмэ», 13.15 «Музыка из Петербурга», 13.55 «На перекрестках планеты Земля», д.с. 14.50 «Черная жемчужина», т.с. 16.20 «Сокровища Петербурга», 16.35 «Уходящая натура», А.Сигалова, 17.05 «Сказка за сказкой», 17.35 «Чародей», т.с. 18.00 «Спортивное обозрение», 18.25 Показывает ЛОТ: «Регион», «Мужской профиль», «Европейские ворота России», 19.30 «Информ-ТВ», 19.55 «Путешествие мсье Перришона», х.ф. 21.20 «Вне закона», 21.35 «Клуб веселых петербуржцев», 22.30 «У нас на виду», 22.45 «Международное обозрение», 23.25 «Овертайм», 23.50 «Голливудские слухи», 0.15 «Авто-Питер».

НТВ: 8.00 «Повесть о первой любви», х.ф. 9.30 «Старый телевизор: «Фитиль», 10.00 «Сегодня», 10.15 «Приходите завтра», х.ф. 12.00 «Сегодня», 12.15 «Большие деньги», 12.40 «Приваловские миллионы», х.ф. 15.30 «Русский век», 16.00 «Сегодня», 16.25 «Любовные истории, которые потрясли мир», д.с. 16.55 «Телеспечаза», 17.40 «Арина», 18.30 «Итого. Предисловие», 18.55 «Зона преступности», х.ф. (США), 20.45 «Куклы», 21.00 «Итого», 22.00 «Ее звали Никита», т.с. 23.00 «Итого. Ночной разговор», 23.35 «Церемония», х.ф. (Франция-Германия).

6 канал: 9.30 «Приключения Рокки, Бульвинкля и их друзей», м.ф. 10.00 «Человек, который слишком много знал», х.ф. 12.30 «Чудеса науки», т.с. 13.00 «Следы во времени», х.ф. 14.00 «Рыцарь дорог», х.ф. 15.00 «Демо», 15.30 «Стильные штучки», 16.00 «Вперед, за сокровищами гетмана», х.ф. 18.00 Музыкальная программа, 18.30 «Чудеса науки», т.с. 19.00 «Полицейский во времени», х.ф. 20.00 «Альф»,

т.с. 20.30 «Динозавры», т.с. 21.00 «Конкорд: Аэропорт-79», х.ф. (США), 23.30 «Фаркоп», 23.45 «КаМыши», 0.00 «Европа сегодня».

ТВ-3: 12.30 «Прикосновение», 13.00 «Лабиринты и чудовища», х.ф. 15.30 «ТВ-клуб», 16.00 «Манекен в движении», х.ф. 18.00 «ТВ-клуб», 18.30 «Прикосновение», 19.30 «Огненная любовь», х.ф. (США), 21.30 «Уик-энд у Берни», х.ф.

ТВ-6: 8.05 «Дорожный патруль», 8.20 Мультфильмы, 9.00 «Сказки братьев Grimm», м.с. 9.25 «Флиппер-3», т.с. 10.15 «Таинственный остров», т.с. 10.40 «Диск-канал», 11.15 «Star start», 12.00 «Шесть новостей недели», 12.20 Мультфильмы, 12.55 «Кинескоп», 14.00 «Спасибо за покупку!», 14.15 «Канон», 14.40 «Спасибо за покупку!», 14.55 «О.С.П.-студия», 15.50 «Мужской клуб», 16.45 «Хроники молодого Индианы Джонса», т.с. 17.35 «Звезды о звездах», 18.05 «Дорожный патруль. Сводка за неделю», 18.30 «Вы - очевидец», 19.00 «Обозреватель», 20.05 «Полиция «Питон 357», х.ф. 22.20 «Наша музыка», Натали, 23.25 «Эра Водолея», 23.55 «Девушка из долины», х.ф.

36 канал: 8.05 «Витамин роста», 8.50 «Мир вашему дому», 9.00 «На самом деле», 9.20 «Витамин роста», 10.05 «Элвин и бурундучки», м.с. 10.30 «Кэтузил», т.с. 10.55 «Оставайтесь с нами», 11.05 «Гламур», 11.15 «Доска объявлений», 11.20 Мультфильм, 11.50 «21 кабинет», 12.20 «Бегающая по волнам», х.ф. 13.55 Новости, 14.15 «Слободка», 14.25 «Царь горы», м.с. 14.50 «Горное эхо», 15.00 «Салон Вероники», т.с. 15.30 «Клуб «XXI век», 15.40 «Музыкальный тайм-аут», 15.50 «Разговор по существу», 16.20 «Тот самый Церетели», т.ф. 16.50 «Пресс-клуб», 18.15 Новости, 18.25 «Внимание! Всем постам...», х.ф. 19.55 Новости, 20.15 «Оставайтесь с нами», 20.25 «Кому на Руси жить...», х.ф. 23.05 «Мужской игетер», 23.35 «Поздний ужин», 23.50 «Постскриптум», 0.20 «Ночное рандеву», 1.00 «Базар», 1.15 «Горное эхо», 1.50 «На острие», т.с. 2.35 «Хит топ шоу», 3.25 «Доска объявлений».

«Культура»: 10.10 «Читая Библию», 10.20 «Консилиум», 10.45 «Белый Клык», х.ф. 12.10 «В Тридевятом царстве», 12.35 «Пропаший американец», д.ф. 14.00 «Петровский университет», 14.29 «Азбука. Говорите по-русски», 14.30 Новости культуры, 14.45 «Спортивные встречи», 15.10 «Лимит», д.ф. 16.40 «Тихий вечер», 17.00 Христианская программа, 17.30 «Вокзал мечты», 18.00 Новости, 18.05 Художник Р.Семашкевич, 18.35 «Кумиры», 19.35 «На моем веку», д.ф. 20.30 «Чудо-сказка», 20.50 «Зимние грезы», Королевский балет Великобритании, 21.59 «Азбука. Говорите по-русски», 22.00 Новости культуры, 22.35 «Вкус сайры», х.ф. (Япония).

Прогноз погоды